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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
  
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 19 november 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, algemeen directeur. 
 
Karen Serlet, algemeen directeur wnd. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 12 november 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - 
mits anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 26 november 2018 – directiecomité AGB – college 
 
Maandag 3 december 2018 – college 
 
Maandag 10 december 2018 – directiecomité AGB – college 

Besluit: 

Enig artikel 



2 
 

De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van het besluit van de gouverneur betreffende de 
jaarrekening 2017 van de kerkfabriek O.-L.-V.- Geboorte (Bellem) 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 55 § 2 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat onder andere bepaalt dat de provinciegouverneur zich binnen 
tweehonderd dagen na ontvangst van de jaarrekeningen uitspreekt over de goedkeuring van de 
rekening en hij de bedragen ervan vaststelt; dat hij zijn besluit uiterlijk de laatste dag van deze termijn 
verstuurt; dat als binnen de voormelde termijn geen besluit naar het centraal kerkbestuur is verstuurd, 
de provinciegouverneur geacht wordt zijn goedkeuring te hebben verleend; dat hij zijn beslissing ook 
meedeelt aan de gemeenteoverheid, de kerkfabriek, de penningmeester en het erkend representatief 
orgaan; 
 
Gelet op artikelen 39 tot en met 44 van het besluit van 13 oktober 2006 van de Vlaamse regering 
houdende het algemeen reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en 
van de centrale besturen van de erkende erediensten betreffende de jaarrekeningen van de 
kerkfabrieken;  
 
Gelet op de brief van Agentschap voor Binnenlands Bestuur ontvangen op 6 november 2018 betreffende 
het afschrift van het besluit van de gouverneur betreffende de jaarrekening 2017 van de kerkfabriek O.-
L.-V.- Geboorte in Bellem; 
 
Overwegende dat de gouverneur de jaarrekening 2017 heeft goedgekeurd en vastgesteld; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van het besluit van de gouverneur. 
 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van het besluit van de gouverneur betreffende de 
jaarrekeningen 2017 van de kerkfabrieken 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 55 § 2 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking 
van de erkende erediensten dat onder andere bepaalt dat de provinciegouverneur zich binnen 
tweehonderd dagen na ontvangst van de jaarrekeningen uitspreekt over de goedkeuring van de 
rekening en hij de bedragen ervan vaststelt; dat hij zijn besluit uiterlijk de laatste dag van deze termijn 
verstuurt; dat als binnen de voormelde termijn geen besluit naar het centraal kerkbestuur is verstuurd, 
de provinciegouverneur geacht wordt zijn goedkeuring te hebben verleend; dat hij zijn beslissing ook 
meedeelt aan de gemeenteoverheid, de kerkfabriek, de penningmeester en het erkend representatief 
orgaan; 
 
Gelet op artikelen 39 tot en met 44 van het besluit van 13 oktober 2006 van de Vlaamse regering 
houdende het algemeen reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en 
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van de centrale besturen van de erkende erediensten betreffende de jaarrekeningen van de 
kerkfabrieken;  
 
Gelet op de brief van Agentschap voor Binnenlands Bestuur ontvangen op 23 oktober 2018 betreffende 
het afschrift van het besluit van de gouverneur betreffende de jaarrekeningen 2017 van de 
kerkfabrieken; 
 
Overwegende dat de gouverneur de jaarrekeningen 2017 heeft goedgekeurd en vastgesteld; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van het besluit van de gouverneur. 
 

Collegebeslissing betreffende de adviesvraag van het OCMW Aalter inzake de aanwerving van 
een maatschappelijk werker voor Armoedebestrijding 

Het college,  
 
Gelet op artikel 270 §1, 4° en 5° van het OCMW-decreet dat bepaalt dat het OCMW enkel kan beslissen 
omtrent de uitbreiding van bestaande diensten en de aanwerving van extra personeel, als deze 
aangelegenheid vooraf voor advies is voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de brief van 9 november 2018 van de OCMW-voorzitter en de directeur Sociale en Juridische 
Zorg; 
 
Overwegende dat het OCMW wenst over te gaan tot de tijdelijke aanwerving van 1 voltijds contractueel 
deskundige niveau B maatschappelijk werk(st)er voor armoedebestrijding voor de duur van twee jaar 
buiten formatie; 
 
Overwegende dat het OCMW Aalter de bevestiging heeft gekregen dat de subsidie-aanvraag voor een 
voltijds maatschappelijk werk(st)er voor armoedebestrijding gedurende 2 jaar en 2 maanden (periode 1 
november 2018 – 31 december 2019) werd goedgekeurd; 
 
Overwegende dat de volledige loonkost ten laste is van het gemeentebestuur, maar het grootste deel 
gesubsidieerd wordt door POD MI; dat het resterende gedeelte een cofinanciering is door de 
deelnemende besturen nl. Aalter, Maldegem, Wachtebeke en Lievegem; 
 
Overwegende dat hiervoor budget werd voorzien in de budgetwijziging van het OCMW die zal worden 
voorgelegd aan de OCMW-raad op 21 november 2018; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vraag van het OCMW inzake de tijdelijke aanwerving van 1 voltijds contractueel deskundige niveau 
B maatschappelijk werk(st)er voor armoedebestrijding voor de duur van twee jaar positief te adviseren. 
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkfabriek Sint-Godelieve (Aalter-Brug) van 7 
november 2018 

Het college,  
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Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Godelieve (Aalter-Brug) van 7 november 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van fase 2 van de chatbot en de lancering op de 
gemeentelijke website 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 betreffende het principe tot het verkennen van de markt 
inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het opstarten van de 
aanbestedingsprocedure inzake de aankoop van een chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 21 augustus 2017 betreffende de goedkeuring van de 
lastvoorwaarden, raming en gunningswijze voor de opdracht ‘Realisatie van chatbot (i.s.m. 
Tomorrowlab)’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Realisatie van chatbot’; 
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Gelet op de collegebeslissing van 7 mei 2018 betreffende de tien meest gestelde gemeentespecifieke 
vragen in het kader van de lancering van de chatbot; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 28 mei 2018 betreffende de naamgeving van de chatbot;  
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 juni 2018 betreffende de chatbotlink naar de bibliotheek en de 
implementatie van de chatbot in de gemeentelijke website; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 juni 2018 betreffende de goedkeuring van de opdracht ‘Hosting 
van de chatbot op Amazon Cloud’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juni 2018 betreffende het principe om het Aalterse custom made 
platform van de chatbot open te laten stellen naar andere klanten; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 16 juli 2018 betreffende fase 2 van de chatbot om geen koppeling te 
maken met de sms-applicatie RingRing; 
 
Overwegende de testfase van de chatbot op de gemeentelijke website van 4 oktober tot en met 5 
oktober en van 15 oktober tot en met 21 oktober 2018; 
 
Overwegende de testfase van de chatbot via iPads in het gemeentehuis van 21 september tot en met 
21 oktober 2018 en tijdens de jaarmarkt op 26 september 2018; 
 
Overwegende dat de chatbot zeer weinig gebruikt werd door de burger in het gemeentehuis en tijdens 
de jaarmarkt en er een 50-tal gesprekken met burgers waren via de chatbot op de website;  
 
Overwegende dat de tweede fase de implementatie van mobiliteitsvragen moest bevatten: 

 Wegenwerken 
o Zijn er werken in mijn straat? 
o Wanneer beginnen ze? 
o Hoelang duren ze? 
o Wat houden de werken precies in? 
o Wie voert de werken uit? 
o Wat is de verwachte hinder? 

 Speelstraten 
o Waar? 
o Van wanneer tot wanneer? 

 Noodsituaties 
o Welke straten zijn getroffen door de noodsituatie? 
o Wat is de hinder? 
o Wat zijn de richtlijnen/adviezen?; 

 
Overwegende dat er nog geen info over speelstraten en noodsituaties beschikbaar is in de chatbot en 
voorgesteld wordt dit te verplaatsen naar de derde fase; 
 
Overwegende dat de chatbot momenteel in totaal 40 vragen kan beantwoorden;  
 
Overwegende dat er voor de mobiliteitsvragen wordt gelinkt met Geopunt (Gipod) en Waze, een gps-
navigatieapplicatie; 
 
Overwegende dat het testen van de chatbot door de cel Communicatie en coördinatie arbeidsintensief 
was (+- 50 uur) doordat er niet incrementeel kon gewerkt worden (alle vragen uit de eerste fase moesten 
hertest worden na het toevoegen van de tweede fase omdat dit nieuwe fouten met zich meebracht); 
 
Overwegende om de chatbot live te zetten op de website vanaf maandag 26 november 2018 en dit ook 
te communiceren via de gemeentelijke kanalen; 
 
Overwegende dat de chatbot uitgetest kan worden via 
https://chatbot.aalter.be/widget/test/bright/cjk80kee10001dkpfn23r9qq0?img=https://i.imgur.com/Wila2
12.jpg; 
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Overwegende dat de koppeling met Facebook Messenger en het slim stadsmeubilair in de derde fase 
gebeurt; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De tweede fase van de chatbot goed te keuren, te lanceren op de gemeentelijke website vanaf maandag 
26 november 2018 en te communiceren via de gemeentelijke kanalen. 
 
Artikel 2 
De implementatie van info over de speelstraten en noodsituaties uit te stellen naar fase 3. 
 

Kwaliteit en ICT 

ICT 

Collegebeslissing betreffende samenvoegen databanken BKO in het kader van de fusie Aalter - 
Knesselare 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het decreet van 4 mei 2018 betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter 
en Knesselare en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels 
inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en 
Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het interne organisatietraject en bijhorende 
afspraken met het oog op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging 
van de gemeenten Aalter en Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze operatie; 
 
Gelet op de verslagen van de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep fusie Aalter-Knesselare van 11 
december 2017, 15 januari 2018 en 5 februari 2018; 
 
Gelet op het verslag van de Stuurgroep fusie Aalter-Knesselare van 27 november 2017; 
 
Gelet op de gecoördineerde nota ambtelijke coördinatiewerkgroep, zoals voorgelegd aan de Stuurgroep 
Fusie Aalter-Knesselare op 27 november 2017; 
 
Gelet de nota ICT voorgesteld op de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep op 19 maart 2018; 
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Gelet de collegebeslissing van 23 april 2018 artikel 2, betreffende de aankoop van een Lan Extension 
Solution (BLES) bij Proximus, waardoor er nu een performante connectie beschikbaar is om vanuit 
Knesselare databanken in Aalter te raadplegen; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat voorgesteld wordt 
over te gaan tot het samenvoegen van de twee databanken voor buitenschoolse kinderopvang (BKO); 
 
Overwegende dat zowel in Knesselare als Aalter beide BKO-diensten gebruik maken van de software 
Reinaert, geleverd door FDEM bvba; 
 
Overwegende dat alle dossiers overgebracht zullen worden naar de ‘nieuwe’ SQL databank instance 
voor de fusiegemeente; dat binnen deze instance wel drie afzonderlijke databanken blijven bestaan, 
twee archief databanken voor uitdovend gebruik en het raadplegen van historische data en een aparte 
voor de nieuwe (samengevoegde) dossiers; dat alleen de basisgegevens van actieve gezinnen 
(gezinnen en kinderen) zullen samengevoegd worden in nieuwe dossiers; 
 
Overwegende dat de databank in Aalter een groter aantal dossiers bevat, en het dus efficiënter is om 
de dossiers van Knesselare te migreren naar de SQL databank instance in Aalter en deze verder te 
gebruiken als instance voor de fusiegemeente; dat de omgeving in Aalter hiervoor geen extra software 
aanpassingen nodig heeft; dat de server in Aalter de nodige capaciteit heeft om deze data op te slaan; 
 
Overwegende dat er eerst een test wordt uitgevoerd om te bevestigen dat een connectie vanuit 
Knesselare naar de Reinaert databank in Aalter foutloos werkt;  
 
Overwegende dat de migratie van dossiers uit Knesselare naar Aalter zal uitgevoerd worden in de loop 
van november 2018; dat de nieuwe dossiers pas zullen worden aangemaakt op een later tijdstip nog 
nader te bepalen met de cel BKO om dubbele administratie zo veel mogelijk te vermijden; 
 
Overwegende dat de gezamenlijke jaarlijkse onderhouds- en licentiekosten voor de Reinaert software 
dalen van 3.017,90 euro exclusief btw (Aalter en Knesselare) naar 2.046,61 euro exclusief btw; 
 
Overwegende dat de migratie- en conversie activiteiten in regie zullen worden uitgevoerd aan een 
uurtarief van 88 euro exclusief btw; dat de raming van de totale kosten op 1.056,00 euro exclusief btw 
wordt ingeschat; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Artikel 1 
De verderzetting van het gebruik van Reinaert software geleverd door FDEM bvba als onderdeel van 
de dienstverlening in de buitenschoolse kinderopvang goed te keuren. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met de migratie- en conversie activiteiten aan een totale kost geraamd op 1278 euro 
inclusief btw. Dit houdt in: 

 Samenvoegen van de databank in Knesselare op de server in Aalter en bijhorend opheffen 
van de installatie in Knesselare tegen eind november 2018.  

 De conversie naar nieuwe dossiers wordt uitgevoerd eind december 2018.  
 
Artikel 3 
Over te gaan tot opzegging contract Aalter met Schaubroeck voor de software Reinaert met ingang van 
1 januari 2019.  
 
Artikel 4 
Het contract voor Reinaert wordt vernieuwd rechtstreeks met FDEM bvba zoals reeds het geval in 
Knesselare. De nieuwe onderhouds- en licentiekosten voor de Reinaert software dalen van 3.017,90 
euro exclusief btw (Aalter en Knesselare) naar 2.046,61 euro exclusief btw. 
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Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat stelt dat 
het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget;  
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen dat bepaalt 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 6.865/2018 tot en met 6.994/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 15.046/2018 tot en met 15.140/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L576/2018 tot en met L578/2018; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen, 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren.  
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 159 §1 dat stelt dat het budgethouderschap 
toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en artikel 160 §1 dat bepaalt dat de 
budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde budget; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het 
gemeenteraadsbesluit van 9 juli 2018 betreffende de goedkeuring van de budgetwijziging 2018; 
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/1889 tot en met 2018/1916; 
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen; 
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Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Projecten 

Collegebeslissing betreffende het principieel akkoord voor bestelling van bigbags zand als 
ballast voor het dak van de kelder in het project kunstencentrum 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, waaronder artikel 57 §1 waarin 
staat dat het college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de 
gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert, artikel 57 §2 waarin staat dat 
het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen, artikel 57 
§3 1° dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer 
over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgelegde 
algemene regels, artikel 57 §3 6° dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd 
is voor de vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden van overheidsopdrachten als de 
opdracht nominatief in het vastgestelde budget is opgenomen en de gemeenteraad de wijze van 
gunning en de voorwaarden niet zelf heeft vastgesteld, en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 en 11 september 2017 betreffende het 
aankopen van een nieuw op te richten casco openbare ruimte in de verkaveling Stationsomgeving voor 
het project Kunstencentrum; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 12 februari 2018 betreffende de goedkeuring van het 
voorontwerp van het Kunstencentrum; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 9 november 2015 betreffende de goedkeuring van de gunning van 
de opdracht (raamcontract) ‘Aankoop benodigdheden in stock: bouwmaterialen' aan de firma Bockaert 
en Thienpont; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 september 2017 betreffende de aanstelling van architectenbureau 
Basil-Architectuuratelier 9A, Bellemstraat 41, 9880 Aalter voor de opdracht ‘Inrichting van het casco 
nieuwbouwvolume gelegen aan het Stationsplein in Aalter’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de goedkeuring van het voorontwerp van 
het Kunstencentrum; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 13 augustus 2018 betreffende de goedkeuring van het definitief 
ontwerp, lastvoorwaarden, raming en gunningswijze voor de opdracht ‘Omvormen cascoruimte tot 
kunstencentrum – gemeente Aalter’;  
 
Gelet op ACT-1832 ‘Aankoop en afwerking casco-pand site Smedenpoort (in functie van de uitbating 
van de Kunstenacademie)’ waarin een budget van 10.513.000,00 euro is opgenomen in de 
meerjarenplanning 2014-2019 goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en latere 
wijzigingen; 
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat, in het kader van een efficiënte en effectieve werking en 
dito interne controle, zoals bepaald in het artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over de opportuniteit van een toekomstige uitgave;  
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Overwegende dat de kelderverdieping van het kunstencentrum door opstuwend grondwater kan 
opdrijven als de bemaling wordt weggenomen; dat er ballast dient geplaatst te worden op het dak van 
de kelderverdieping om opdrijven te vermijden; dat de omgevingsaanleg nog niet werd aanbesteed, 
waardoor een tijdelijke ballast zal geplaatst moeten worden; dat dit kan gebeuren door de plaatsing van 
bigbags zand; dat dit zand nadien kan gerecupereerd worden; 
 
Overwegende dat een gewicht van 51 ton nodig blijkt; dat dit overeenkomt met 34 bigbags zand; dat de 
bigbags geleverd kunnen worden aan het kunstencentrum en op aangeven van de architect rechtstreeks 
geplaatst kunnen worden op het dak van de kelderverdieping; 
 
Overwegende dat het zand kan aangekocht worden via het raamcontract 'Aankoop benodigdheden in 
stock: bouwmaterialen' (281.4-15d0143); 
 
Overwegende dat dit dient uitgevoerd te worden voor 6 december 2018; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een geraamde uitgave van 2.059,10 euro incl. btw kan worden 
gekoppeld; dat er nog voldoende budget beschikbaar is op budgetsleutel 2018/AP0810-006/0119-
21/614000/GEMEENTE/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Principieel akkoord te gaan om 34 bigbags zand te bestellen via het lopende raamcontract in functie 
van de ballast die voorzien moet worden op het dak van het kunstencentrum en deze uitgave te betalen 
met het beschikbaar krediet onder budgetsleutel 2018/AP0810-006/0119-
21/614000/GEMEENTE/CBS/IE-GEEN. 
 

Wegen en domeinen 

Aanplantingen 

Collegebeslissing betreffende het rapport ‘boomadvies Sportpark’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 juli 2016 waarbij de opdracht in het kader van het bestek 
‘Aanstelling boomdeskundige’ werd gegund aan de firma Krinkels uit Londerzeel; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 7 mei 2018 waarbij opdracht werd gegeven tot het uitvoeren van een 
boomonderzoek in de bomen ter hoogte van het Sportpark, dit in het kader van de openbare veiligheid; 
 
Gelet op het rapport ‘boomadvies Sportpark’ van september 2018 naar aanleiding van een visuele 
boomcontrole in 217 bomen, meer bepaald letterlijk geciteerd:  
“2.1 PLAN VAN AANPAK 
Op het terrein staan een 218 bomen en een negental bomengroepen. Om de controle te structureren 
werd gekozen om het bomenbestand op te delen in 7 zones (zie figuur 1) 
 
Opsomming van de meest frequent voorkomende soorten per zone: 
- Zone 1: Italiaanse populier (Populus nigra ‘Italica’) 
- Zone 2: gewone esdoorn en populier (Acer pseudoplatanus & Populus sp.) 
- Zone 3: Italiaanse populier en acacia ( Populus nigra ‘Italica’ & Robinia pseudoacacia) 
- Zone 4: ruwe berk, acacia en moeraseik (Betula pendula, Robinia pseudoacacia & Quercus palustris) 
- Zone 5: mammoetboom, haagbeuk, esdoorn en berk (Sequioadendron sp., Carpinus betulus, 
Acer sp., Betula sp.) 
- Jeugdhuis (niet aangeduid op foto): berk (Betula sp.) 
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- Brandgang (niet aangeduid op foto): zuileik (Quercus robur ‘Fastigiata Koster’) 
3.1 ALGEMEEN 
3.1.1 conditie 
De conditie van een boom doet uitspraak over zijn gezondheidstoestand. Algemeen gezien is de 
conditie van het bomenbestand goed. 
 

 
 
3.1.2 stabiliteit 
De stabiliteit van een boom doet uitspraak over het risicogehalte van gebreken. Algemeen gezien is de 
stabiliteit van het bomenbestand redelijk. 74% van het bomenbestand heeft geen risicovol gebrek. 
 

 
 
3.2 BESPREKING PER ZONE 
3.2.1 zone 1 
Zone 1 (bomenrij van Italiaanse populieren) heeft een achterstallig beeld. De knotbomen hebben te 
grote spillen op de stam staan. De aanhechting van deze spillen is niet optimaal en vormen een 
verhoogd risico op takbreuk met mogelijk inscheuren van de stam. 
 

- 107 bomen werden als veilig beschouwd indien ze snel geknot worden (zie opmerking 
hierboven). 

- 4 bomen werden als attentieboom bestempeld omdat zij een ingegroeide boomband hebben. 
De plaats waar de band ingroeit blijft een zwakke plek van de boom. De band zorgt voor een 
verhoogd risico op stambreuk omdat de band het cambium afknelt. 

- 17 bomen werd nader onderzoek aangeraden. Niet omwille van geobserveerde gebreken maar 
omdat de stam(voet) overgroeid is door bramen. Nadat de bramen gemaaid zijn en het zicht 
niet meer belemmerd is, kan een VTA controle uitgevoerd worden. 

- 5 bomen staan op vellen. 2 bomen omdat zij een holte aan de stamvoet hebben met 
onvoldoende restwand en dus breukgevoelig zijn. 2 bomen omdat zij zwammen hebben waarvan 
de ene boom nog slechts een dode stam is van vijf meter.1 boom is reeds afgebroken, heeft 
geen stam en veel waterlot. 

 
3.2.2 zone 2 
De bomen in zone 2 (2 solitaire bomen, esdoorn en populier) vertonen op het moment van de visuele 
controle geen gebreken. 
 
3.2.3 zone 3 
Zone 3 (bomenrij van Italiaanse populieren, Valse acacia en Amerikaanse vogelkers) heeft een 
achterstallig beeld. De knotbomen hebben te grote spillen op de stam staan. De aanhechting van deze 
spillen is niet optimaal en vormen een verhoogd risico op takbreuk met mogelijk inscheuren van de 
stam. De Amerikaanse vogelkers kwijnt weg en wordt als 'plaag' aanzien door zijn invasief karakter. 
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- 13 bomen werden als veilig beschouwd indien ze snel geknot worden (zie opmerking 

hierboven). 
- 8 bomen staan aangegeven als attentieboom. Dit onder andere door lokaal afwezige 

diktegroei, mechanische schade aan de stamvoet en diepe wortelaanzetten.  
- 2 bomen (valse acacia’s) staan aangegeven om te vellen, niet uit veiligheid maar meer als 

beheerkeuze omdat zij geen vrij uitgroeiende bomen zijn met slechts een beperkte omtrek, 
daarenboven heeft 1 boom een grote stamwonde. 

 
3.2.4 zone 4 
Zone 4 (bomengroep van Ruwe berk, Valse acacia en Moeraseik). 

- 1 populier heeft een grote stamwonde en vraagt verder onderzoek om te beslissen over zijn 
stabiliteit. Een tomograaftest zal een beeld kunnen geven hoe groot de holte in de stam is (zie 
verder). 

- 3 valse acacia’s en 1 vederesdoorn worden geadviseerd om te vellen omdat zij geen vrij 
uitgroeiende bomen zijn en met slechts een beperkte omtrek. Daarnaast bevatten deze bomen 
holtes, afstervende bast en scheefgroei door lichtconcurrentie. Door deze te vellen zullen de 
moeraseiken kunnen profiteren van een verhoogde lichtinval. Moeraseiken kunnen 120 tot 150 
jaar oud worden en door deze soorten te behouden en te verzorgen investeert men dus in een 
duurzaam bomenbestand. 

 
3.2.5 zone 5 
Zone 5 (parkhout met o.a. mammoetboom, haagbeuk, esdoorn en berk) heeft een verwaarloosd beeld. 

- een 7 tal bomen in deze zone worden bestempeld als attentiebomen door o.a. snoeiwonden die 
inrotten, stamwonden, plakoksels en dubbele toppen. 

- 1 mammoetboom heeft een dikrandtonderzwam, een tomograaftest zou meer informatie geven 
over de restwand (zie verder). 

- 3 bomen te vellen:  
o een vederesdoorn te vellen omwille van beperkt toekomstperspectief, hij heeft namelijk 

een grote oude snoeiwonden die hij niet overgroeid krijgt (er is geen reactiegroei rondom 
de wonde). 

o een Canadese populier heeft houtrot en zwammen. Daarnaast heeft hij een grote 
plakoksel, deze slechte aanhechting kan op termijn gaan uitscheuren. Vellen wegens 
twijfelachtige stabiliteit en beperkt toekomstperspectief.  

o een berk met inrottende snoeiwonden en bloedingsvlekken. Bovendien heeft hij ook 
taksterfte. Vellen wegens beperkt toekomstperspectief en veiligheidsrisico. 

 
3.2.6 zone jeugdhuis 
De boom in zone jeugdhuis (solitaire berk) heeft zijn eindbeeld (vrij uitgroeiend) bereikt. 
De berk wordt echter als attentieboom bestempeld. Hij bevat een holte en wortelschade. De berk 
verkeert in een gezonde conditie. 
 
3.2.7 zone brandgang (= toegang achterkant Sportpark) 
Langs de brandgang staan zuilvormige zomereiken (Quercus robur ‘Fastigiata’). Deze zijn over het 
algemeen in goede conditie. Er dient extra aandacht te gaan naar het voorkomen van maaischade. 
Het overgroeien van dergelijke wonden zorgt er bij jonge bomen voor dat er minder energie in verdere 
groei kan worden gestoken. Bij oudere bomen zijn maaischades open deuren voor parasitaire 
schimmels en schadelijke insecten. Er werden twee bomen als attentiebomen aangeduid en 1 te vellen. 
 
4.1 TOMOGRAFIE POPULIER (zone 4) 
4.1.1 VTA 
 
Deze populier heeft een conditiewaarde van 0,7 en is dus gezond. Tussen meetpunt 2 & 3 en 5 & 7 zijn 
er ingegroeide wortelaanlopen. Ter hoogte van meetpunten 8 & 9 bevindt er zich een holte. Meetpunt 6 
heeft een holle klank gedurende de meting. 
 
4.1.2 Resultaat van de geluidstomograaf 
 
4.1.3 Interpretatie 
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Deze populier heeft naast een onvoldoende restwand een beperkt toekomstperspectief. Daarom wordt 
aanbevolen de boom te vellen. Door het vellen van deze boom krijgen de omstaande berken meer 
ruimte om vrijuit te kunnen groeien. 
 
4.2 TOMOGRAFIE MAMMOETBOOM (zone 5) 
4.2.1 VTA 
 
Deze mammoetboom heeft een conditiewaarde van 0,5 en is dus aftakelend (definitie zie bijlage 
verklaring vakjargon). Tussen meetpunt 6 & 7 bevinden zich wortelaanzetten met ingegroeide schors. 
Tussen meetpunt 8 & 9 bevindt zich een vruchtlichaam van een schimmel. 
 
4.2.2 Resultaat van de geluidstomograaf 
 
4.1.3 Interpretatie 
Deze mammoetboom heeft onvoldoende restwand om met deze kruinomvang als veilig te worden 
beschouwd. Een kroonreductie zou een oplossing kunnen bieden al heeft dit bij deze boom (gelet op 
de huidige kroon) niet veel zin. Aangezien ook een veilige valzone niet kan worden gewaarborgd, is het 
aan te raden om de boom te vellen. 
 
CONCLUSIE EN ADVIES 
Vanuit VTA controle 
In de bomen in het Sportpark werd eerst een VTA-controle uitgevoerd. Van de 217 individueel 
onderzochte bomen zijn er 180 bomen zonder gebreken. Hier volstraat een 3-jaarlijkse controle 
(september 2021). 
Voor de 21 attentiebomen is een jaarlijkse controle noodzakelijk, volgende controle (september 2019). 
De vellingen (16 preventief, 2 uit nader onderzoek) worden best in de komende 6 maanden uitgevoerd. 
De 17 nader te onderzoeken bomen uit zone 1 (maaien met daarna een VTA-controle) kunnen 
beheermatig opgelost worden. 
 
Vanuit beheerplan 
Algemeen 
Het is wenselijk om een beheerplan op te stellen, gebaseerd op de voorgestelde zonering. Om een vlot 
beheer te realiseren is het aangeraden om de bomen fysiek te labelen (overeenkomstig de inventaris). 
Het verder uitwerken van een beheerplan is een must. 
 
Bespreking per zone 
Voor zone 1 en 3 wordt het vellen van de geknotte populieren en de aanleg van een groenbuffer 
geadviseerd. 
Voor zone 2 en de brandgang wordt een frequente controle en regulier onderhoud met aandacht voor 
maaibeheer voorzien. Als minimale ingreep zou het gras onder de bomen ongemaaid kunnen blijven 
met slechts 2 maaibeurten per jaar. 
Voor zone 4 en 5 worden gerichte vellingen en aanplantingen voorzien om een duurzaam beheer te 
realiseren. Door enkele bomen met beperkte toekomstperspectieven te vellen wordt er ruimte en licht 
gecreëerd voor de omstaande bomen 
Voor zone jeugdhuis wordt kroonreductie en een aangepast maaibeheer voorgesteld.” 
 
Overwegende dat, rekening houdende met het advies van de boomdeskundige, volgende wordt 
voorgesteld voor wat betreft het bomenbeheer ter hoogte van het Sportpark: 

- Zone 1 en 3: alle geknotte populieren te vellen (155 stuks) en, in afwachting van de plaatsing 
van de geluidsmuur, een eventuele inheemse bufferaanplant te overwegen 

 
- Zone 2 en de brandgang: voorlopig niets doen. Eventuele nieuwe controle binnen 3 jaar. 

 
- Zone 4:  

o De geluidstomograaf heeft bij de populier (Italiaanse populier) vastgesteld dat er naast 
een onvoldoende restwand tevens een beperkt toekomstperspectief is. De 
restwanddikte bepaalt de breukgevoeligheid bij bomen. Er wordt bijgevolg geadviseerd 
om de boom te vellen. 

 



14 
 

o 3 valse acacia’s en 1 vederesdoorn bevatten holtes, hebben een afstervende bast en 
staan scheef door lichtconcurrentie. Er wordt geadviseerd om deze 4 bomen te vellen 
om zo de moeraseiken beter te kunnen laten ontwikkelen. 

 
- Zone 5:  

o 7 bomen worden bestempeld als attentiebomen (bomen die gebreken vertonen en die 
dienen opgevolgd te worden. De afwijking zal geen gevolgen hebben binnen het jaar) 
door onder andere snoeiwonden die inrotten, stamwonden, plakoksels en dubbele 
toppen. Er wordt voorgesteld een jaarlijkse controle te laten uitoefenen (september 
2019) 

o de geluidstomograaf heeft bij de mammoetboom vastgesteld dat er onvoldoende 
restwand aanwezig is om met deze kruinomvang als veilig te worden beschouwd. De 
boom is tevens aangetast door dikrandtonderzwam (de dikrandtonderzwam staat 
bekend als een beruchte parasiet die witrot veroorzaakt in het hout van loofbomen. Hij 
is dodelijk voor de boom waarop hij wordt gevonden). Aangezien er tevens geen veilige 
valzone kan worden gewaarborgd, wordt geadviseerd om de boom te vellen. 

o 3 bomen te vellen, meer bepaald: 1 vederesdoorn omwille van grote oude snoeiwonden 
die niet overgroeid zijn met bijgevolg een beperkt toekomstperspectief, 1 Canadese 
populier die aangetast is door houtrot en zwammen en tevens een grote plakoksel heeft 
(bij een plakoksel is er geen hechte vergroeiing tussen tak en stam of tussen 2 toppen 
waardoor het risico bestaat dat de plakoksel op latere leeftijd uitscheurt onder zijn 
gewicht of door een plotse windbelasting) en 1 berk omwille van inrottende snoeiwonden 
en bloedingsvlekken, de boom heeft ook last van taksterfte. 

 
- Zone jeugdhuis (sjelter):  

o De boom (berk) heeft zijn eindbeeld bereikt. De berk wordt als attentieboom bestempeld 
omwille van een holte en wortelschade. De berk verkeert in een goede conditie. Er wordt 
voorgesteld een jaarlijkse controle te laten uitoefenen (september 2019) 

 
Overwegende dat de raming voor het vellen van 163 bomen en het uitvoeren van een 
vitaliteitsonderzoek in 8 bomen wordt geraamd op 15.000 euro (incl. btw) en dat wordt voorgesteld om 
de kredieten in te schrijven in het budget van 2019; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
In het kader van de openbare veiligheid het advies van de boomdeskundige te volgen en in 2019 over 
te gaan tot het nemen van de voorgestelde maatregelen. 
 
Artikel 2 
De kredieten in de schrijven in het budget van 2019. 
 

Vellen van bomen 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring tot het vellen van de bomen in de Sint 
Gerolflaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57, §3, 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het decreet houdende de vermindering van het gebruik van bestrijdingsmiddelen door 
openbare diensten in het Vlaams gewest van 21 december 2001; 
 
Gelet op het decreet van 8 februari 2013 houdende het duurzaam gebruik van pesticiden in het Vlaams 
gewest;  
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Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2017 en 
latere aanpassingen, waarin ACT 2017 ‘Vellingswerken Sint Gerolflaan’ werd opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 januari 2015 betreffende de gunning van de opdracht in het kader 
van het bestek ‘Snoeien van houtachtige gewassen, vellen van hoogstammige bomen en uitfrezen van 
boomstronken’ aan aannemer Ronny Welvaert in Oosteeklo; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 6 maart 2017 betreffende de gunning van de opdracht in het kader 
van het bestek ‘Onderhoud van grasmatten en houtachtige gewassen in perken en plantsoenen’; 
 
Overwegende dat het 15 stuks Pinus mugo en Pinus mugo ‘Mughus’ (den) betreft; dat de bomen zich 
in de plantvakken langs de Sint Gerolflaan bevinden, samen met 15 stuks hoogstammige Metasequoia 
glyptostroboides (watercipres) en Rubus tricolor (Chinese braambes) als onderbeplanting; dat deze 
onderbeplanting niet gedijt omwille van gebrek aan licht en vocht wat zorgt voor grote oppervlaktes 
braakliggende grond welke moeilijk te onderhouden en weinig esthetisch is; 
 
Overwegende dat bijgevolg wordt voorgesteld om de dennen te vellen, de watercipressen te behouden 
en de plantvakken in het najaar 2018 verder aan te planten met Chinese braambes om opnieuw een 
onderhoudsvriendelijke, gesloten beplanting te creëren; 
 
Overwegende dat de raming voor het vellen van de bomen, het uitfrezen van de boomstronken en het 
beplanten van de plantvakken 5.600 (incl. btw) euro bedraagt en dat de betaling kan gebeuren met de 
kredieten die zijn ingeschreven op de begroting van 2018 onder ACT2017; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd., Patrick Hoste; 

Besluit: 

 
Artikel 1 
Akkoord te gaan om de dennen in de Sint Gerolflaan te vellen en hiervoor het nodige te doen. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om de plantvakken in het najaar van 2019 te beplanten en de beplanting aan te kopen 
in het kader van het bestek ‘Aankoop beplanting najaar 2019’. 
 

Evenementen 

Subsidieaanvragen 

Collegebeslissing betreffende het toekennen van een subsidie voor bijzondere projecten aan 
Concertband Aalter 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57§1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor projecten van Aalterse erkende verenigingen goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
 
Gelet op Titel 1 ‘Algemene bepalingen’, artikel 1 betreffende de ‘grondslag’: 
‘Het gemeentebestuur wil, binnen de perken van de voorziene jaarlijkse kredieten, de Aalterse erkende 
verenigingen financieel ondersteunen bij de organisatie van hun projecten’: 

 de subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten wil mensen samenbrengen en heeft als doel 
de sociale samenhang en het buurtgevoel in de desbetreffende straat, wijk of buurt te 
stimuleren; 

 de subsidie voor bijzondere projecten heeft als doel de maatschappelijke participatie en 
betrokkenheid van volwassenen, kinderen en jongeren op cultureel, educatief en sportief 
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vlak te bevorderen. Deze subsidie wil tegemoet komen aan de Vlaamse beleidsprioriteiten 
voor cultuur, jeugd en sport; 

 
Gelet op Titel 3 ‘Subsidies voor bijzondere projecten’ artikel 10 betreffende de ‘subsidieaanvraag §1’: 

 de aanvraag voor deze subsidie dient te gebeuren met het daartoe bestemde 
aanvraagformulier. Dit vermeldt duidelijk de doelstellingen, de planning, de gevoerde 
publiciteit en de begroting van het project. De aanvraag kan te allen tijde, maar minstens 
twee maanden voor de activiteit, worden ingediend. 

 
Gelet op Titel 3 ‘Subsidies voor bijzondere projecten’ artikel 11 betreffende het ‘bedrag §1’: 

 het subsidiebedrag bedraagt 50% van de kosten, met een maximum van 2.000 euro; 
 
Gelet op de aanvraag van Concertband Aalter om een subsidie voor bijzondere projecten te ontvangen 
voor de organisatie van een Kerkconcert ‘Hymn to he Fallen’; 
 

Vereniging  Concertband Aalter 

Datum indiening  Zaterdag 13 oktober 2018 

Datum / looptijd 
activiteit 

Vrijdag 14 december 2018 

Activiteit  Kerkconcert ‘Hymn to the Fallen’ 
 

Doelstelling  Het themaconcert staat in het teken van de 100-jarige herdenking van het 
einde van Wereldoorlog I. Na deelname aan de eerdere plechtigheden in het 
kader van deze herdenking, willen we met onze vereniging dit historisch feit 
met een eigen muzikaal initiatief op gepaste wijze evoceren. ‘Hymn to the 
Fallen’ houdt een eerbetoon aan de vele slachtoffers in, maar ook reflectie over 
het onnoemelijke leed en de niet te onderschatten impact op het verloop van 
de recente geschiedenis, onze huidige maatschappij, politiek en cultuur mogen 
niet vergeten worden. Bedoeling is echter het thema ‘oorlog’ niet te laten 
overheersen… 
 

Samenwerking  Koor Amuze 
 

Overstijging van 
de normale 
werking 

Het evenement zal plaats vinden in de sfeervolle omkadering van de Aalterse 
Sint- Corneliuskerk. De voorbereiding van een muzikaal hoogstaand 
evenement vergt grote inspanningen van muzikanten, koorleden en dirigenten. 
Dit vertaalt zich o.a. in het studeren van nieuw aangekochte muzikale werken 
en extra repetities om de muzikale interpretatie en kwaliteit van samenspel, 
solistbegeleiding, en klankkleur te optimaliseren. 
 

Doelgroep  Met dit kerkconcert wenst onze vereniging een zo breed mogelijk publiek te 
bereiken.  

Geraamd bedrag 
activiteit 

Uitgaven: 5.300 euro 
Inkomsten: 4.500 euro 

 
Gelet dat het dagelijks bestuur van de cultuurraad na overleg via e-mail positief advies geeft voor de 
organisatie van bovengenoemde activiteit; 
 
Overwegende dat de vereniging aan de voorwaarden voldoet; 
 
Overwegende dat na de activiteit de verenigingen een kort evaluatieverslag moeten indienen samen 
met een financiële afrekening en de nodige bewijsstukken; 
 
Overwegende dat aldus de subsidie wordt uitbetaald na realisatie van het project; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Akkoord te gaan om aan Concertband Aalter een subsidie voor bijzondere projecten toe te kennen. Het 
juiste bedrag wordt na de realisatie van het project en het indienen van een financiële afrekening en de 
nodige bewijsstukken berekend en uitbetaald binnen de perken van het nog beschikbare budget. 
 

Welzijnszaken 

Ontwikkelingssamenwerking 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot subsidie ontwikkelingssamenwerking ten 
voordele van "De vrienden van Ayweyo" van vzw Kitanda 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert;  
  
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 27 december 2007 betreffende de goedkeuring van 
het subsidiereglement ontwikkelingssamenwerking; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op het verzoek De vrienden van Ayweyo en Gezinsbond Sint-Maria-Aalter van vzw Kitanda, 
gegeven op 11 oktober 2018; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn van 
iedereen en dat de operationele doelstelling 3 stelt dat Aalter een solidaire gemeente is in noord-zuid 
verband (ontwikkelingssamenwerking)’;  
 
Overwegende dat Gezinsbond Sint-Maria-Aalter een vereniging is uit Aalter die een aanvraag doet tot 
een toekenning van de subsidie ontwikkelingssamenwerking met daadwerkelijke uitvoering ter plaatse 
voor het jaar 2018;  
 
Overwegende dat het gaat om een niet-structurele ontwikkelingssamenwerking; dat vzw Kitanda actief 
is in Aalter, via De vrienden van Ayweyo en Gezinsbond Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat het ontwikkelingsproject volgens artikel 11 van het subsidiereglement 
ontwikkelingssamenwerking in aanmerking komt voor:  

Soort ontwikkelingproject Subsidiebedrag 

Ontwikkelingsprojecten met daadwerkelijke 
uitvoering ter plaatse door de eigen inwoners  

Subsidie van 500,00 euro 

Sensibiliseringsprojecten gecombineerd met 
fundraising voor ontwikkelingssamenwerking 
georganiseerd door Aalterse verenigingen 

Subsidie ten bedrage van het dubbele van de 
fundraising, rekening houdend met een 
geplafonneerd bedrag van 200,00 euro 

 
Overwegende dat vzw Kitanda in Kenia douche- en keukenwater wil afleiden en zuiveren zodat dit 
bruikbaar wordt voor de landbouw; dat vzw Kitanda ook dit  jaar kan rekenen op de steun van Aquafin; 
dat vzw Kitanda eind oktober met een team van Aquafin ter plaatse is geweest, samen met enkele 
“vrienden van Ayweyo" om een rietveld aan te leggen en fluor filters te bouwen; dat tijdens het bezoek 
nog enkele "watergerelateerde projecties" in de school van Ayweyo en het rehabilitatiecenter in Tido 
werden aangepakt; dat het voor Kitanda een zegen is om met zo'n toegewijde en professionele groep 
te mogen samenwerken; 
 
Overwegende dat waterlast een negatieve invloed heeft gehad op de landbouwprojecten; dat herstel 
van de huisjes in Kenia nog steeds aan de orde is; dat een volledig nieuw huisje plaatsen in golfplaten 
ongeveer 2.000 euro kost; 
 



18 
 

Overwegende dat De vrienden van Ayweyo en Gezinsbond Sint-Maria-Aalter van vzw Kitanda op 
zondag 15 juli 2018 een benefiet voor Ayweyo in Kenia hebben georganiseerd;  
 
Overwegende dat er voldoende budget voorzien is op ACT-1270: Het geven van een subsidie aan en 
ondersteunen van ontwikkelingssamenwerkingsprojecten; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Enig artikel 
Een financiële steun van 700 euro toe te kennen aan De vrienden van Ayweyo en Gezinsbond Sint-
Maria-Aalter van vzw Kitanda. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot subsidie ontwikkelingssamenwerking ten 
voordele van de NGO Fracarita Belgium (Broeders van Liefde) 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen inzake het voorbereiden van de beraadslagingen en besluiten 
van de gemeenteraad en het uitvoeren van deze besluiten;  
  
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 27 december 2007 betreffende de goedkeuring van 
het subsidiereglement Ontwikkelingssamenwerking; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op het verzoek van een student van het Emmaüsinstituut Aalter ter ondersteuning van de NGO 
Fracarita Belgium (Broeders van Liefde), gegeven op vrijdag 26 oktober 2018; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn van 
iedereen en dat de operationele doelstelling 3 stelt dat Aalter een solidaire gemeente is in noord-zuid 
verband (ontwikkelingssamenwerking’; 
 
Overwegende dat de student inwoner van Aalter is die op 2 november 2018 een benefietfuif Dance for 
Life heeft georganiseerd in het JC Kadans, ten voordele van het Maendeleo jeugdcentrum in Kigoma 
Tanzania namens Fracarita Belgium; dat dit jeugdcentrum duizenden straat- en weeskinderen helpt en 
ze een nieuwe toekomst geeft; dat de student in 2017 vrijwilligerswerk gedaan heeft voor Fracarita 
Belgium in Tanzania; 
 
Overwegende dat artikel 8 van het subsidiereglement ontwikkelingssamenwerking stelt dat het 
gemeentebestuur niet-structurele ontwikkelingssamenwerking door Aalterse burgers of Aalterse 
verenigingen steunt; 
  
Overwegende dat de benefietfuif Dance for Life ten voordele van Fracarita Belgium op basis van artikel 
11 van het ‘subsidiereglement ontwikkelingssamenwerking’ in aanmerking komt voor volgende subsidie: 

Soort ontwikkelingproject Subsidiebedrag 

Sensibiliseringsprojecten gecombineerd met 
fundraising voor ontwikkelingssamenwerking 
georganiseerd door Aalterse verenigingen 

Subsidie ten bedrage van het dubbele van de 
fundraising, rekening houdend met een 
geplafonneerd bedrag van 200,00 euro 

 
Overwegende dat er voldoende budget voorzien is op ACT-1270: Het geven van een subsidie aan en 
ondersteunen van ontwikkelingssamenwerkingsprojecten; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Een financiële steun van 200 euro te verlenen aan de student van het Emmaüsinstituut Aalter ten 
voordele van de Fracarita Belgium. 
 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de logistieke ondersteuning van het ‘Kerstfeest in alle eenvoud’ 
van de Sociale Raad in Knesselare (Ursel). 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 22 november 2017 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op de vraag van de Sociale Raad, gegeven op vrijdag 9 november 2018; 
 
Overwegende dat de Sociale Raad vraagt om het Kerstfeest in alle eenvoud in feestzaal De Reinaert in 
Ursel op zaterdag 22 december 2018 logistiek te ondersteunen; 
 
Overwegende dat de actie Kerstfeest in alle eenvoud opgenomen is in de operationele doelstelling 2 
Aalter is een warme gemeenschap waar burgers elkaar ontmoeten en samenwerken (Sociale cohesie); 
 
Overwegende dat het Kerstfeest in alle eenvoud in Aalter 15 euro kost en doorgaat in het 
ontmoetingcentrum te Kerkem op maandag 24 december 2018; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur reeds jaarlijks ondersteuning biedt aan het initiatief door: 

 de helft van de prijs van de aperitief op zich te nemen 
 dienstwagens ter beschikking te stellen 
 het verspreiden van een persoonlijke uitnodiging 
 promotie te voeren via de gemeentelijke kanalen, zijnde TotAalter, digitale infoborden, 

website, Facebook en de opmaak van flyers en affiches 
 het ontvangen en registreren van inschrijvingen 
 het cliënteel van het OCMW aan te spreken; 

 
Overwegende dat de Sociale Raad het initiatief nu ook wil uitbreiden naar Knesselare (Ursel); dat zij 
hiervoor geen financiële tussenkomst vragen; dat zij hiervoor enkel ondersteuning vragen in de vorm 
van: 

 promotie te voeren via de gemeentelijke kanalen, zijnde TotAalter, digitale infoborden, 
website, Facebook en de opmaak van flyers en affiches 

 het ontvangen en registreren van inschrijvingen 
 
Overwegende dat de Sociale Raad via de organisatie van deze activiteit inwoners van Aalter en 
Knesselare wil mobiliseren en eenzaamheid of vereenzaming wil voorkomen; 
 
Overwegende dat de aanwezigen een glaasje witte wijn, rode wijn, fruitsap, plat en bruis water zullen 
aangeboden krijgen; 
 
Overwegende dat hiervoor geen budget wordt gevraagd; 
 
Op voorstel van schepenen Bieke De Neve en Luc De Meyer; 

Besluit: 
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Enig artikel 
Ondersteuning te bieden bij de praktische organisatie van het kerstfeest in Knesselare, meer specifiek 
bij de inschrijvingen en promotie van het kerstfeest. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Economie 

Collegebeslissing betreffende de afwijkingen van de wekelijkse rustdag tijdens de kerst- en 
eindejaarsperiode op 23 december en 30 december 2018 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 10 november 2006 betreffende de openingsuren in handel, ambacht en 
dienstverlening die stelt dat gemeenten over maximum 30 afwijkingen per jaar op de openingsuren 
beschikken, meer bepaald 15 afwijkingen op de wekelijkse rustdag en 15 afwijkingen op de verplichte 
openingsuren; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 juni 2009 betreffende de uitvoering van artikel 17, tweede lid, van 
de wet van 10 november 2006 betreffende de openingsuren in handel, ambacht en dienstverlening; 
 
Gelet op de omzendbrief van 21 december 2010 van de Federale overheidsdienst Economie en KMO-
beleid die stelt dat de gemeenten niet langer verplicht zijn afwijkingsbeslissingen inzake wetgeving op 
de openingsuren aan de minister te bezorgen aangezien de rechtsgrond hiertoe verdwenen is na 
opheffing van de koninklijke besluiten van 11 augustus 1960 en 27 februari 1974; 
 
Gelet op de aanvraag van Unizo Aalter voor toelating voor de handelaars van de centrumstraten van 
Aalter om tijdens de Kerstshopping op zondag 23 december en zondag 30 december 2018 af te wijken 
van de wekelijkse rustdag; 
 
Overwegende dat Unizo Aalter tijdens de kerstperiode diverse activiteiten en acties wil organiseren 
waaronder een Kerstshopping op zondag 23 december en zondag 30 december 2018 waarbij de 
opening van de handelszaken wordt aangevuld met kinderanimatie en kraampjes op het Hof van Praet 
op zondag 23 december 2018; 
 
Overwegende dat Unizo Aalter vraagt om de handelaars uit de centrumstraten de toelating te geven om 
tijdens de Kerstshopping op zondag 23 december en zondag 30 december 2018 af te wijken van de 
wekelijkse rustdag; 
 
Overwegende dat Colruyt nv ook vragende partij was om de vestiging in Aalter te mogen openen op 
zondag 23 december en zondag 30 december 2018; 
 
Overwegende dat twee afwijkingen worden aangevraagd om de klanten in aanloop naar de feestdagen 
de kans te geven om hun inkopen op een rustige en gezellige manier te doen in de Aalterse 
winkelstraten; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om voormelde afwijkingen op de wekelijkse rustdag toe te staan 
voor alle handelaars op het grondgebied van Aalter; 
 
Overwegende dat in het kalenderjaar 2018 nog maar één afwijking van de openingsuren en twee 
afwijkingen op de wekelijkse rustdag werden aangevraagd en goedgekeurd; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
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De toelating te verlenen aan alle handelaars op het grondgebied van Aalter om af te wijken van de 
wekelijkse rustdag op: 

 zondag 23 december 2018 
 zondag 30 december 2018 

om klanten in aanloop naar de feestdagen de kans te geven om hun inkopen op een rustige en gezellige 
manier te doen. 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 25 
november 2018 aan het gemeentebestuur van Aalter en het Sint- en Pietenteam 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 13 november 2018 van het gemeentebestuur Aalter en het Sint en Pietenteam 
betreffende het organiseren van de muziekactiviteit ‘Intocht van de Sint’ op 25 november 2018 op de 
parking gelegen Europalaan (voorkant gemeentehuis); 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 14.00 u tot 18.00 u;  
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Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan het gemeentebestuur van Aalter en het Sint- en Pietenteam voor de muziekactiviteit: “Intocht van 
de Sint” die zal plaatsvinden op 25 november 2018 op de parking gelegen aan de Europalaan (voorkant 
gemeentehuis), erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot zondag 25 november 2018 van 14.00 u tot 18.00 
u met een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min. 
 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de aankoop van koekjes en een drankje voor de kinderen en 
vrijwilligers van de voetpool voor de activiteit op donderdag 6 december 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur samen met de Aalterse scholen een voetpoolproject 
organiseert, waarbij de leerlingen worden aangezet om op een milieuvriendelijke en een veilige manier 
naar school te komen; 
 
Overwegende dat kinderen en ouders dagelijks gebruik maken van de voetpool; 
 
Overwegende dat er op donderdag 6 december 2018 op de voetpoolparking aan het gemeentehuis, net 
zoals voorgaande jaren, een bedankingsmoment zal plaatsvinden waarbij de deelnemende leerlingen 
een koekje en een drankje meekrijgen om te nuttigen tijdens de speeltijd; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur kan zorgen voor een attentie voor alle deelnemers; dat 
voorgesteld wordt over te gaan tot de aankoop van volgende producten: 

 speculaaskoeken 
 chocolademannetjes 
 clementines 
 flesjes water; 
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Overwegende dat aan dit voorstel een geraamde uitgave van 100,00 euro dient te worden gekoppeld; 
 
Overwegende dat er nog voldoende krediet beschikbaar is op volgende budgetsleutel: 2018/ACT-
1234/0200-24/614016/GEMEENTE/CBS/IE-GEEN; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Op donderdag 6 december 2018 een activiteit te organiseren op de parking van het gemeentehuis ter 
gelegenheid van de voetpool, van 7.45 u tot 8.20 u, om de deelnemers van dit project in de bloemetjes 
te zetten. 
 
Artikel 2 
Over te gaan tot de aankoop van volgende producten bij Carrefour- afdeling Aalter: 

 speculaaskoeken 
 chocolademannetjes 
 clementines 
 flesjes water 

voor een geraamde uitgave van 100,00 euro afkomstig van budgetsleutel 2018/ACT-1234/0200-
24/614016/GEMEENTE/CBS/IE-GEEN. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat 183 voor het realiseren 
van een aansluiting op het gasnet door de firma “F&F Construct” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma F&F Construct in Zele tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat 183, 
meer bepaald het fietspad, gedurende de periode van 26 november 2018 tot en met 30 november 2018, 
voor het realiseren van een aansluiting op het gasnet, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken de fietsers ter hoogte van de werfzone het 
fietspad dienen te verlaten en hun traject op de rijweg dienen verder te zetten; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone, dit via het systeem van beurtelingse passage; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma F&F Construct in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Oostmolenstraat 183, meer bepaald het fietspad, 
gedurende de periode van 26 november 2018 tot en met 30 november 2018, voor het realiseren van 
een aansluiting op het gasnet, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
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Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 13 november 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning (verlenging) voor de 
inname van het openbaar domein in de Steenweg op Deinze (deel tussen de woningen met de 
huisnummers 17 en 59) voor het uitvoeren van kabel- en sleufwerken door de firma’s “Admibo” 
en “Engie Fabricom” in opdracht van de nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 13 november 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een 
tijdelijke vergunning (verlenging) voor de inname van het openbaar domein in de Steenweg op Deinze, 
meer bepaald het deel tussen de woningen met de huisnummers 17 en 59, gedurende de periode van 
17 november 2018 tot en met 30 november 2018, voor het uitvoeren van kabel- en sleufwerken door de 
firma’s Admibo en Engie Fabricom in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
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Overwegende dat toelating werd verleend om tijdens de periode van 17 november 2018 tot en met 30 
november 2018 kabel- en sleufwerken uit te voeren in de Steenweg op Deinze, meer bepaald het deel 
tussen de woningen met huisnummers 17 en 59; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 13 november 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning (verlenging) voor de inname van het openbaar domein in de Steenweg op Deinze, meer 
bepaald het deel tussen de woningen met de huisnummers 17 en 59, gedurende de periode van 17 
november 2018 tot en met 30 november 2018, voor het uitvoeren van kabel- en sleufwerken door de 
firma’s Admibo en Engie Fabricom in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis, te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Bosheide voor het 
aanleggen van nutsleidingen door de firma “Vanhulle bvba” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Proximus” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Vanhulle bvba in Zele tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Bosheide, 
gedurende de periode van 26 november 2018 tot en met 15 december 2018, voor het aanleggen van 
nutsleidingen in opdracht van de nutsmaatschappij Proximus; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
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Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone waarbij een snelheidsbeperking tot 30 km/u wordt ingevoerd ter hoogte van het kruispunt 
Steenweg op Deinze – Bosheide; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Vanhulle bvba in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Steenweg op Deinze – Bosheide, gedurende de periode 
van 26 november 2018 tot en met 15 december 2018, voor het aanleggen van nutsleidingen in opdracht 
van de nutsmaatschappij Proximus. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
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 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 31 voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 31, gedurende de 
periode van 26 november 2018 tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone, dit op een versmald rijvak en met een snelheidsbeperking van 30 km/u.; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 31, gedurende de periode van 26 november 2018 
tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Brugstraat 27 voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Brugstraat 27, gedurende de 
periode van 26 november 2018 tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone, dit op een versmald rijvak en met een snelheidsbeperking van 30 km/u.; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein ter hoogte van de woning gelegen Brugstraat 27, gedurende de periode van 26 november 2018 
tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
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De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 61 voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de nutsleidingen door de firma “Hardo” in opdracht van de 
nutsmaatschappij “Telenet” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 61, gedurende de 
periode van 26 november 2018 tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden 
aan de nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Telenet; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone, dit op een versmald rijvak en met een snelheidsbeperking van 30 km/u.; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein ter hoogte van de woning gelegen Aalterveld 61, gedurende de periode van 26 november 2018 
tot en met 14 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht 
van de nutsmaatschappij Telenet. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
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Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein in de Nijverheidslaan, Oostmolen-Zuid, Durmelaan, Oostmolenhoek, Léon 
Bekaertlaan en Venecolaan voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen door 
de firma “Cas-Vos” in opdracht van de nutsmaatschappij “Proximus” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Cas-Vos in Sint-Niklaas tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein in de Nijverheidslaan, Oostmolen-Zuid, 
Durmelaan, Oostmolenhoek, Léon Bekaertlaan en Venecolaan, gedurende de periode van 26 
november 2018 tot en met 21 december 2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen, in opdracht van de nutsmaatschappij Proximus; 
 
Gelet op het ingediend verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat tijdens de uitvoering van de werken doorgaand verkeer mogelijk blijft ter hoogte van 
de werfzone, dit via het systeem van beurtelingse passage en met een snelheidsbeperking van 30 
km/u.; 
 
Overwegende dat de aanvrager er dient voor te zorgen dat fietsers en voetgangers steeds op een veilige 
en vlotte manier de werfzone kunnen passeren; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Cas-Vos in Sint-Niklaas een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein in de Nijverheidslaan, Oostmolen-Zuid, Durmelaan, Oostmolenhoek, Léon 
Bekaertlaan en Venecolaan, gedurende de periode van 26 november 2018 tot en met 21 december 
2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen, in opdracht van de 
nutsmaatschappij Proximus. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en het ingediend verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een veilige en vlotte manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
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Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 november 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein op het kruispunt Brouwerijstraat - Kruisstraat voor het uitvoeren van 
renovatiewerken aan de rioleringscollectoren door de firma ‘Sewer Tec’ in opdracht van 
‘Aquafin’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Sewer Tec in Geel tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 10 december 2018 tot en met 14 
december 2018, voor het uitvoeren van renovatiewerken aan de rioleringscollectoren op het kruispunt 
Brouwerijstraat – Kruisstraat; 
 
Gelet op het ingediende signalisatieplan; 
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Overwegende dat het kruispunt Brouwerijstraat – Kruisstraat gedurende de periode van 10 december 
2018 om 7.00 u tot en met 14 december 2018 om 17.00 u voor alle verkeer wordt afgesloten en een 
omleiding wordt voorzien via de Europalaan en de Sint-Maria-Aalterstraat; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Sewer Tec in Geel een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein, gedurende de periode van 10 december 2018 om 7.00 u tot en met 14 december 2018 om 
17.00 u voor het uitvoeren van renovatiewerken aan de rioleringscollectoren op het kruispunt 
Brouwerijstraat – Kruisstraat. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen, en volgens de ingediende verkeerssignalisatieplannen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Aan de aanvrager opdracht te geven er voor te zorgen dat fietsers en voetgangers op elk ogenblik op 
een vlotte en veilige manier de werfzone kunnen passeren. 
 
Artikel 6 
Aan de aanvrager opdracht te geven om alle noodzakelijke informatie omtrent deze tijdelijke vergunning 
in te geven in GIPOD. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 december 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
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 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost (kantoor Aalter) 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van 14 november 2018 van de 
burgemeester wnd. in verband met de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van 
het openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Bellemstraat – Molenstraat – Processieweg 
naar aanleiding van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter door de firma ‘Koch-Ockier’ 
in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college 
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op het besluit van 14 november 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een 
tijdelijke vergunning voor de inname van het openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Bellemstraat 
– Molenstraat – Processieweg gedurende de periode van 19 november 2018 tot en met 2 december 
2018 naar aanleiding van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter door de firma ‘Koch-Ockier’ 
in opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Overwegende dat toelating werd verleend om tijdens de periode van 19 november 2018 tot en met 2 
december 2018 het kruispunt Bellemstraat-Molenstraat-Processieweg in te nemen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 14 november 2018 van de burgemeester wnd. betreffende de afgifte van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein ter hoogte van het kruispunt Bellemstraat – 
Molenstraat – Processieweg gedurende de periode van 19 november 2018 tot en met 2 december 2018 
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naar aanleiding van de herinrichting van de centrumstraten in Aalter door de firma ‘Koch-Ockier’ in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter, te bekrachtigen. 
 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de bestemmingen van de gronden ter hoogte van de nieuwe 
verkeerswisselaar in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 maart 1978 betreffende het goedkeuren van het gewestplan Eeklo-
Aalter; 
 
Gelet op het bij ministerieel besluit van 19 december 2003 goedgekeurd gemeentelijke ruimtelijk 
structuurplan : 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het e-mailbericht van 31 oktober 2018 van de heer Harold Van de Cruysse van Twin Properties 
betreffende de bestemming van de gronden in en rond het bestaande rond punt in Aalter; dat de 
bestemmingen door de opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan kunnen worden 
vastgelegd; 
 
Overwegende dat de werken aan de nieuwe verkeerswisselaar in een eindfase zitten en dat de 
eigenaars van omliggende percelen graag rechtszekerheid krijgen over de toekomstige bestemmingen 
van de gronden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Door de opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan een efficiënte, duurzame en 
kwaliteitsvolle invulling van de omgeving van de verkeerswisselaar na te streven.  
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Collegebeslissing betreffende de afbakening zonegrens gewestplan voor het eigendom gelegen 
aan de Knokstraat in Poeke 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 24 maart 1978 betreffende de goedkeuring van het gewestplan Eeklo-
Aalter; 
 
Gelet op de vraag van de heer Pol De Poorter betreffende de exacte afbakening van de zonegrens 
volgens het gewestplan voor het eigendom gelegen aan de Knokstraat in Poeke en gekend in het 
kadaster als Aalter, afd. 6, sectie A, nr. 63A; 
 
Gelet op het kadastraal plan: 
 
Gelet op het voorstel afbakening zonegrenzen gewestplan ingediend door de heer Pol De Poorter: 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 december 2017 betreffende de bepaling van de zonegrens voor 
het perceel sectie A, 89D; 
 
Overwegende dat de afbakening van de zonegrens samenvalt met de 50 m zonegrens langsheen de 
Knokstraat; 
 
Overwegende dat de zonegrensbepaling aansluit bij de zonegrensbepaling voor het perceel sectie A, 
89D; 
 
Overwegende dat de afbakening geen verdere aansnijding van het omliggende open landschap 
betekent; 
 
Overwegende dat de plaatselijke aanleg niet in het gedrang wordt gebracht; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste:  

Besluit: 
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Enig artikel  
Principieel akkoord te gaan met het voorstel tot afbakening van de zonegrens voor het eigendom aan 
de Knokstraat, gekend in het kadaster als Aalter, afd. 6, sectie A, nr. 63A. 
 

Omgevingsvergunning meldingsprocedure 

Collegebeslissing betreffende de aktename van een melding van overdracht (OMV_2018117872) 
door nv Dupli, Stationsplein 1 in Aalter 

Het college, 
 

Gelet op het koninklijk besluit van 28 maart 2014 betreffende de brandpreventie op de arbeidsplaatsen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 16 juli 2010 tot bepaling van handelingen waarvoor 
geen stedenbouwkundige vergunning nodig is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 13 betreffende actualisatie van de gecoördineerde omgevingsvergunning; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag digitaal ingediend op 5 november 2018 door nv Dupli, 
Stationsplein 1 in Aalter inzake de overdracht van een grootwarenhuis gelegen Stationsplein 1 in Aalter 
op het perceel gekend in het kadaster als Aalter, afd. 1, sectie B, nr. 0695 L; 
 
Gelet op volgende gekende vergunningen: 

 21 februari 1994: aktename klasse 3 exploitatie van verkoopsruimte voor voedingswaren 
 26 mei 1994: milieuvergunning klasse 2 voor de opslag van 50.000 l huisbrandolie (tot 25 mei 

2004) 
 25 september 2006: aktename van de melding van verandering van een bestaande inrichting 

tweede klasse die na verandering in de derde klasse is ingedeeld; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 3.1.1: lozen van max. 3.150 m³/jaar bedrijfsafvalwater in de openbare riolering 
 12.2.1: transformator met een individueel nominaal vermogen van 450 kVA 
 16.3.1.1: koelsysteem met een vermogen van 140,88 kW 
 16.7.1: opslag van 350 l gas 
 17.3.6.1.b: opslag van 15.000 l stookolie 
 17.4: opslag van 2.200 l gevaarlijke stoffen in kleinverpakking 
 43.1.1: stookinstallaties met een warmtevermogen van 375 kW 
 45.4.d: supermarkt met daaraan verbonden beenhouwerij 
 45.4.e.1: opslag van 7.100 kg producten van dierlijke oorsprong; 

 
Overwegende dat rubrieken 3.1.1, 16.7.1, 17.3.6.1.b en 43.1.1, ambtshalve worden gecorrigeerd naar 
resp. rubrieken 3.4.1.a, 17.1.2.2.1, 17.3.2.1.1.1.b en 43.1.1.c volgens Vlarem II – bijlage 1 Indelingslijst; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van overdracht van een vergunde inrichting door nv Dupli, Stationsplein 
1 in Aalter. Het betreft een grootwarenhuis gelegen Stationsplein 1 in Aalter op het perceel gekend in 
het kadaster als Aalter, afd. 1, sectie B, nr. 0695 L. De inrichting, vroeger vergund op naam van Van 
Renterghem – Carton bvba (overlater), is thans vergund op naam van nv Dupli (overnemer). 
 
De toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning zijn na 
overname de volgende: 

 3.4.1.a: lozen van max. 2 m³/u bedrijfsafvalwater in de openbare riolering 
 12.2.1: transformator met een individueel nominaal vermogen van 450 kVA 
 16.3.1.1: koelsysteem met een vermogen van 140,88 kW 
 17.1.2.2.1: opslag van 350 l gas 
 17.3.2.1.1.1.b: opslag van 12,75 ton (15.000 liter) stookolie 
 17.4: opslag van 2.200 l gevaarlijke stoffen in kleinverpakking 
 43.1.1.c: stookinstallaties met een warmtevermogen van 375 kW 
 45.4.d: supermarkt met daaraan verbonden beenhouwerij 
 45.4.e.1: opslag van 7.100 kg producten van dierlijke oorsprong. 

  
Artikel 2 
Dat de voorheen opgelegde milieuvergunningsvoorwaarden onverminderd van toepassing blijven. 
 
Artikel 3 
De exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit vervalt van rechtswege in elk van de volgende 
gevallen: 

 als de exploitatie van de gemelde activiteit of inrichting meer dan vijf opeenvolgende jaren wordt 
onderbroken; 

 als de ingedeelde inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van 
de exploitatie; 

 als de exploitatie op vrijwillige basis volledig en definitief wordt stopgezet overeenkomstig de 
voorwaarden en de regels, vermeld in het decreet van 9 maart 2001 tot regeling van de vrijwillige, 
volledige en definitieve stopzetting van de productie van alle dierlijke mest, afkomstig van een 
of meerdere diersoorten, en de uitvoeringsbesluiten ervan. 

 

Omgevingsvergunning vereenvoudigde procedure 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018107001) 
aan COLIM cvba, Edingensesteenweg 196, Halle 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
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Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor stedenbouwkundige handelingen, digitaal ingediend 
op 25 september 2018 door COLIM cvba, Edingensesteenweg 196 in Halle voor het plaatsen van een 
nieuwe reclametotem in Aalter, Lostraat 66 en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 2, sectie C, nr. 
0645P, 0353K en 0644E2; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 8 oktober 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de vereenvoudigde procedure en dat een 
openbaar onderzoek niet is vereist; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 29 oktober 2018 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het eigendom is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter deels gelegen in woongebied en deels in 
woonuitbreidingsgebied. In de woongebieden gelden de stedenbouwkundige voorschriften van art. 5.1.0 
van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de 
ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. Deze voorschriften luiden als volgt: De woongebieden 
zijn bestemd voor wonen, alsmede voor handel, dienstverleningen, ambacht en kleinbedrijf voor zover 
deze taken van bedrijf om redenen van goede ruimtelijke ordening niet in een daartoe aangewezen 
gebied moeten worden afgezonderd, voor groene ruimte, voor sociaal-culturele inrichtingen, voor 
openbare nutsvoorzieningen, voor toeristische voorzieningen, voor agrarische bedrijven. 
Deze bedrijven, voorzieningen en inrichtingen mogen echter maar toegestaan worden voor zover ze 
verenigbaar zijn met de onmiddellijke omgeving (artikel 5 van het K.B. van 28 december 1972 
betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen). 
Woonuitbreidingsgebieden zijn uitsluitend bestemd voor groepswoningbouw zolang de bevoegde 
overheid over de ordening van het gebied niet heeft beslist, en zolang, ofwel die overheid geen besluit 
tot vastlegging van de uitgaven voor voorzieningen heeft genomen, ofwel omtrent deze voorzieningen 
geen met waarborgen omklede verbintenis is aangegaan door de promotor. De aanvraag betreft het 
plaatsen van een reclametotem en is principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek:  
De aanvraag wordt behandeld volgens de vereenvoudigde procedure. Een openbaar onderzoek is niet 
noodzakelijk. 
 
Externe adviezen:  
Er werden geen externe adviezen ingewonnen. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband; 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel:  
Niet relevant. 
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Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Het ontwerp is verenigbaar met de doelstellingen van artikel 5 
van het decreet integraal waterbeleid. 
Gezien de aanvraag het plaatsen van een reclametotem betreft, is de gewestelijke stedenbouwkundige 
verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen en buffervoorzieningen en gescheiden 
lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. Een rioleringsplan is niet van toepassing voor deze aanvraag. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De aanvraag betreft het plaatsen van een nieuwe reclametotem in de Lostraat. Gezien er verschillende 
handelsvestigingen aanwezig zijn in de Lostraat, heeft de voorgestelde totem geen negatieve impact 
op de omgeving. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats is gelegen in het centrum van Aalter aan de westelijke zijde gelegen aan de N44 
Knokkeweg en aan de oostzijde aan de Lostraat. De onmiddellijke omgeving kenmerkt zich door een 
dichte heterogene bebouwing bestaande uit klein- en grootschalige handelszaken, een- en 
meergezinswoningen en gemeenschapsvoorzieningen. Op de bouwplaats bevindt zich een polyvalent 
handelspand met parking. De voorliggende aanvraag betreft het plaatsen van een nieuwe reclametotem 
met een hoogte van 9 m waarop een zeil wordt gemonteerd. Het zeil wordt op 4,5 m hoogte gehangen, 
en is 4,5 m hoog en 1,40 m breed. Op dit zeil staat het logo van Colruyt dat bestaat uit vinyl letters op 
een zeildoek met LED verlichting. De totem wordt ingeplant tegen de voorste perceelsgrens, op 4 m 
van de inrit van de parking, en op 24,58 m van de rechter perceelsgrens. De nieuwe totem is belangrijk 
om de winkel en de inrit van de winkel zichtbaar te maken. In de Lostraat bevinden zich verschillende 
handelsvestigingen. De voorgestelde nieuwe totem heeft dan ook geen negatieve impact in de directe 
omgeving. De lichtreclame mag in intensiteit de normale intensiteit van de openbare verlichting niet 
overtreffen. Mits het opleggen van deze voorwaarde is de aanvraag voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen met voorwaarde kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning te verlenen aan COLIM cvba, Edingensesteenweg 196 in Halle voor het 
plaatsen van een nieuwe reclametotem in Aalter, Lostraat 66 en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 
2, sectie C, nr. 0645P, 0353K en 0644E2. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
 
De aanvrager dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend. De kennisgeving gebeurt 
via het omgevingsloket, 35 dagen nadat de melding van aanplakking van de beslissing is gebeurd. Ga 
naar het tabblad “Uitvoering” en vervolgens naar “ACTIES”. Onder de “Verplichte acties” kan de start 
van de werken ingegeven en verstuurd worden. 
 
Artikel 2 
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Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1 De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. De lichtreclame mag in intensiteit de normale intensiteit van de openbare verlichting niet overtreffen. 
3. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
4. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
5. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingsreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning.  
6. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018106917) 
aan bvba SAAI, Léon Bekaertlaan 34 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor stedenbouwkundige handelingen, digitaal ingediend 
op 17 september 2018 door bvba SAAI, Léon Bekaertlaan 34 in Aalter voor het wijzigen van een functie 
van een woning naar een kantoorruimte in Aalter, Gouvernementstraat 3 en gekend in het kadaster als 
Aalter, afd. 1, sectie B, nr. 0718N; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 8 oktober 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld kan worden conform de vereenvoudigde procedure en dat een 
openbaar onderzoek niet is vereist; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 9 november 2018  als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
De bouwplaats is gelegen binnen een goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan Stationsstraat, in een zone 
voor centrumfuncties waar een gabariet B (groen kleur) van toepassing is. De zone is bestemd voor een 
verweving van centrumfuncties in een aaneengesloten bebouwingspatroon. Naast wonen zijn ook 
handel van lokaal belang, horeca, diensten en gemeenschapsvoorzieningen toegelaten.  
Gabariet B (groene kleur) is op deze locatie toegelaten. Dit betekent dat meergezinswoningen 
toegelaten zijn. De kroonlijsthoogte van het gebouw kan maximum 7 m bedragen en de nokhoogte 13 
m.  
De aanvraag betreft de bestemmingswijziging van de woongelegenheid naar een kantoor en is 
principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag wordt behandeld volgens de vereenvoudigde procedure. Een openbaar onderzoek is niet 
nodig.  
 
Externe adviezen: 
Niet van toepassing.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: 
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Op 29 september 1986 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van drie 
appartementen en zes winkels.  
Op 5 oktober 1987 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het wijzigen van de 
bestemming van de appartementen en de winkels.  
Op 16 mei 2011 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het wijzigen van de 
bestemming van een winkel naar een appartement.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
Gezien de dakoppervlakte niet wordt gewijzigd, is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening 
inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen en buffervoorzieningen en gescheiden lozing van 
afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing.  
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. Het rioleringsplan kan niet beoordeeld worden omdat het niet werd toegevoegd. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De bouwplaats is gelegen in het centrum van Aalter, een omgeving die zich kenmerkt door een dens 
bebouwingspatroon met een heterogene bebouwing. Het betreft een hoekperceel dat bebouwd is met 
een appartementsgebouw.  
De aanvraag betreft een bestemmingswijziging van een woonentiteit gelegen op de gelijkvloerse 
verdieping naar een kleine kantoorruimte (45 m²). De bestemmingswijziging gaat niet gepaard met 
verbouwingswerken. De impact op de omgeving blijft tot een minimum beperkt.  
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats is gelegen ter hoogte van het kruispunt van de Stationsstraat met de 
Gouvernementstraat en is bebouwd met een meergezinswoning bestaande uit twee bouwlagen onder 
dak. Het betreft een vrij smal en diep perceel. In het gebouw bevindt zich een pitabar en verschillende 
woonentiteiten. De onmiddellijke omgeving kenmerkt zich door een heterogene bebouwing bestaande 
uit eengezinswoningen, meergezinswoningen, handelszaken en horeca-inrichtingen.  
De aanvraag betreft het wijzigen van de bestemming van een gelijkvloerse woonentiteit naar een 
kantoorruimte met een oppervlakte van 45 m². Verbouwings- of uitbreidingswerken zijn niet nodig. Het 
huidige gevelzicht blijft behouden.  
Het vestigen van een kleine kantoorruimte in het centrum van Aalter integreert zich voldoende binnen 
het bestaande centrumweefsel. De plaatselijke aanleg wordt niet in het gedrang gebracht. De aanvraag 
is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen te verlenen aan bvba SAAI, Léon 
Bekaertlaan 34 in Aalter voor het wijzigen van een functie van een woning naar een kantoorruimte in 
Aalter, Gouvernementstraat 3 en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 1, sectie B, nr. 0718N. 
 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
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De aanvrager dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend. De kennisgeving gebeurt 
via het omgevingsloket, 35 dagen nadat de melding van aanplakking van de beslissing is gebeurd. Ga 
naar het tabblad “Uitvoering” en vervolgens naar “ACTIES”. Onder de “Verplichte acties” kan de start 
van de werken ingegeven en verstuurd worden. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden 
opgenomen in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het 
gemeentebestuur op 10 april 2017. 
3. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
4. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
5 De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een omgevingsvergunning (OMV_2018120246) 
aan Gerimo, Groendreef 66 in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op de omgevingsvergunningsaanvraag voor stedenbouwkundige handelingen digitaal ingediend 
op 4 oktober 2018 door Gerimo, Groendreef 66 in Aalter voor het slopen van twee woningen in Aalter, 
Lostraat 36 en Lostraat 38 en gekend in het kadaster als Aalter, afd. 2, sectie D, nr. 0315H en 0315G; 
 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag op 15 oktober 2018; 
 
Gelet dat de aanvraag behandeld wordt conform de vereenvoudigde procedure en dat de aanpalende 
eigenaars van het perceel op 26 oktober 2018 per beveiligde zending in kennis gesteld werden van de 
aanvraag; dat geen opmerkingen of bezwaren werden ingediend; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 12 november 2018  als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting 
en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen.  
Het perceel is niet gelegen in een ruimtelijk uitvoeringsplan of in een goedgekeurde niet-vervallen 
verkaveling. 
De aanvraag betreft het slopen van twee woningen en is principieel in overeenstemming met de 
planologische bestemmingsvoorschriften. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag wordt behandeld met toepassing van de vereenvoudigde procedure. Een openbaar 
onderzoek is niet vereist.  
 
Externe adviezen: 
Er is geen extern advies vereist.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
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gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: 
Op 23 april 2018 werd een stedenbouwkundige vergunning voor het bouwen van een 
meergezinswoning geweigerd.  
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
Aangezien de aanvraag alleen sloopwerken betreft, is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening 
inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van 
afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. 
Het rioleringsplan kan niet beoordeeld worden omdat het niet werd toegevoegd. 
Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 3 van de Algemene voorwaarden bouwprojecten. De 
bestaande lozingspunten van de te slopen woningen dienen vooraf te worden opgezocht en 
oordeelkundig te worden afgedicht ter hoogte van de rooilijn zodat geen inspoeling van gronden in het 
openbaar rioleringsnet kan optreden. 
 
Toetsing aan de omgevingseffecten: 
De bouwplaats is gelegen in het centrum van Aalter, een omgeving die zich kenmerkt door een dichte 
bebouwing. De aanvraag betreft het slopen van twee leegstaande woningen om verkrotting tegen te 
gaan. Het wegnemen van de woningen schaadt het straatbeeld niet. De impact op de omgeving blijft 
beperkt.  
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats is gelegen in het centrum van Aalter ter hoogte van het kruispunt van de Lostraat met 
Kerkem, een omgeving die zich kenmerkt door een heterogene bebouwing bestaande uit 
eengezinswoningen, meergezinswoningen, een aantal handelszaken en een zorgsite.  
De bouwplaats heeft een oppervlakte van 1.818 m² en is bebouwd met twee woningen. De woning ter 
hoogte van het kruispunt staat centraal op het perceel ingeplant, de tweede woning is getroffen door de 
rooilijn en de voorgevel staat tegen het voetpad en het fietspad.  
Rechts van het terrein bevindt zich een winkel met magazijn, langsheen Kerkem situeren zich 
residentiële woningen. In noordelijke richting bevindt zich aan de Lostraat een zorgsite. 
De voorliggende aanvraag betreft het slopen van twee woningen om leegstand en verkrotting tegen te 
gaan. Voor de site werd een aanvraag voor het bouwen van een meergezinswoning geweigerd. Een 
passende invulling van de terreinen is op dit ogenblik nog niet gekend.  
Het slopen van de leegstaande woningen betekent geen aantasting van de bestaande ruimtelijke 
ordening en doet geen afbreuk aan het straatbeeld. De plaatselijke aanleg wordt niet in het gedrang 
gebracht. De aanvraag is voor vergunning vatbaar. Alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk 
van het terrein te worden verwijderd.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De omgevingsvergunning kan worden verleend. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
De omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen te verlenen aan Gerimo, Groendreef 
66 in Aalter voor het slopen van twee woningen in Aalter, Lostraat 36 en Lostraat 38 en gekend in het 
kadaster als Aalter, afd. 2, sectie D, nr. 0315H en nr. 0315G. 
Deze vergunning stelt de aanvrager niet vrij van het aanvragen en verkrijgen van eventuele andere 
vergunningen of machtigingen, indien nodig als uitvoering van andere regelgevingen. 
 
De aanvrager dient het college van burgemeester en schepenen op de hoogte te brengen van het begin 
van de werkzaamheden of handelingen waarvoor de vergunning is verleend. De kennisgeving gebeurt 
via het omgevingsloket, 35 dagen nadat de melding van aanplakking van de beslissing is gebeurd. Ga 
naar het tabblad “Uitvoering” en vervolgens naar “ACTIES”. Onder de “Verplichte acties” kan de start 
van de werken ingegeven en verstuurd worden. 
 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde omgevingsvergunning afhankelijk is van volgende voorwaarden en/of lasten: 
1. De werken mogen pas aanvatten 36 dagen na aanplakking van de omgevingsvergunning op de 
bouwplaats. Het gemeentebestuur staat in voor de aanplakking van de omgevingsvergunning binnen 
de tien dagen nadat het college van burgemeester en schepenen over de aanvraag heeft beslist. Het 
gemeentebestuur staat ook in voor de publicatie op de gemeentelijke website. 
2. Alle afbraakmateriaal en puin dienen onmiddellijk van het terrein te worden verwijderd. 
3. Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 3 van de ‘Algemene voorwaarden bouwprojecten’. De 
bestaande lozingspunten van te slopen woningen dienen vooraf te worden opgezocht en oordeelkundig 
te worden afgedicht ter hoogte van de rooilijn zodat geen inspoeling van gronden in het openbaar 
rioleringsnet kan optreden. 
4. Bij beschadiging van het openbaar domein (fiets- en voetpaden, openbaar groen) dient dit in zijn 
oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
5. De gemeenteraad keurde op 13 april 2015 een belastingreglement goed betreffende een te betalen 
belasting op private ingebruikname van het openbaar domein. Hiervoor dient contact opgenomen te 
worden met de gemeentelijke administratie op het nummer 09 325 22 00. 
6. De gemeenteraad keurde op 23 mei 2017 een belastingreglement goed betreffende een 
contantbelasting op afgifte van de omgevingsvergunning, stedenbouwkundige en planologische 
attesten en openbaar onderzoek goed. De factuur wordt opgestuurd naar de aanvrager na afgifte van 
de omgevingsvergunning. 
 
Artikel 3 
De omgevingsvergunning uiterlijk tien dagen na datum waarop de beslissing is genomen via het 
Omgevingsloket ter kennis te brengen aan de aanvrager en de afdeling Ruimtelijke Ordening, bevoegd 
voor de omgevingsvergunning.  
 
Artikel 4 
Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in artikel 52 
en volgende van het decreet Omgevingsvergunning en artikel 73 en volgende van het besluit 
Omgevingsvergunning en mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks, beroep worden ingediend 
bij de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, Woodrow Wilsonplein 2, 9000 Gent of via 
www.omgevingsloket.be. 
 
Artikel 5 
De omgevingsvergunning vervalt van rechtswege in elk van de volgende gevallen: 
1° als de verwezenlijking van de vergunde stedenbouwkundige handelingen niet wordt gestart binnen 
de twee jaar na het verlenen van de definitieve omgevingsvergunning; 
2° als het uitvoeren van de vergunde stedenbouwkundige handelingen meer dan drie opeenvolgende 
jaren wordt onderbroken; 
3° als de vergunde gebouwen niet winddicht zijn binnen drie jaar na de aanvang van de vergunde 
stedenbouwkundige handelingen. 
 

http://www.omgevingsloket.be/
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Bibliotheek 

Bibliotheek 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van een najaarsactiviteit in het Penitentiair 
Landbouwcentrum in Ruiselede 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159, §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019 zoals het door de gemeenteraad op 16 december 2013 werd 
goedgekeurd, in het bijzonder actie 1042 ‘De bibliotheek werkt samen met de gevangenis van 
Ruiselede’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 maart 2014 ter goedkeuring van het convenant betreffende de 
bibliotheekwerking in de gevangenis van Ruiselede voor de periode 2014-2019; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 7 april 2014 ter goedkeuring van de afsprakennota betreffende de 
uitvoering van bovengenoemd convenant en waarin duidelijk wordt gesteld dat: “De twee activiteiten 
per jaar blijven behouden. Wel wordt gekeken of er een andere invulling kan worden gegeven aan de 
activiteiten bv. door in samenwerking met Vormingplus ook externen te betrekken bij een 
lezing/gemodereerd gesprek”; 
 
Gelet op het voorstel uitgewerkt in samenwerking met mevrouw Isabel Ongenaert, beleidscoördinator 
hulp- en dienstverlening aan gedetineerden in de gevangenis van Ruiselede, om de serie 
lezingen/gesprekken onder de noemer ‘Parlé détiné’ verder te zetten en met deze invulling: 

 op zondag 2 december 2018 van 13.30 u tot 16.30 u 
 met vooraf een korte introductie over het leven in de open gevangenis van Ruiselede, door 

enkele gedetineerden van het activiteitenteam (het A-team) 
 een lezing over kwetsbare jongeren in Vlaanderen, door mevrouw Saskia Van Nieuwenhove, 

journaliste en jeugdrechtenactiviste en zelf ervaringsdeskundige in de jeugdzorg 
 aansluitend bij de lezing, een gemodereerd gesprek met de gedetineerden en taart en koffie 

toe; 
 
Gelet dat Vormingplus Midden en Zuid West-Vlaanderen (Wandelweg 11, Kortrijk) voor deze activiteit 
450 euro uitkoopsom vraagt (sprekers + begeleiding/moderator Vormingplus); 
 
Gelet dat de gemaakte kosten worden ingebracht in het jaarlijkse overzicht van kosten die worden 
terugbetaald door de Vlaamse overheid in het kader van de uitvoering van het convenant betreffende 
de bibliotheekwerking in gevangenissen;  
 
Overwegende het succes van eerdere activiteiten in deze serie; dat opnieuw gehoopt wordt op een 
talrijke opkomst van de gedetineerden die vaak ook een verleden hebben in de jeugdzorg; 
 
Overwegende dat deze activiteit ook openstaat voor buitenstaanders, maar dat aan hen een deelname 
in de onkosten (koffie en taart) van 6 euro wordt gevraagd; dat buitenstaanders kunnen inschrijven via 
de website Vormingplus Midden en Zuid West-Vlaanderen (info@vormingplusmzw.be) of via de balie 
van de hoofdbibliotheek en dat voor deze activiteit ook promotie zal worden gemaakt via de geijkte 
kanalen; 
 
Overwegende dat steeds wordt gemikt op een verhouding 50-50 van gedetineerden en buitenstaanders, 
wat de laatste organisaties telkens bijzonder goed is gelukt; 
 
Overwegende dat voor de organisatie van de activiteiten binnen het Penitentiair Landbouwcentrum 
voldoende krediet staat ingeschreven op budgetsleutel ACT1042/0703-21/614016 (450 euro); 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez;  
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Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de organisatie van de activiteit in het Penitentiair Landbouwcentrum van Ruiselede 
Parlé détiné: Kwetsbare jongeren in Vlaanderen, met medewerking van mevrouw Saskia Van 
Nieuwenhove, in samenwerking met Vormingplus Midden en Zuid West-Vlaanderen (Wandelweg 11, 
Kortrijk), tegen een uitkoopsom van 450 euro. 
 

Jeugdvoorzieningen 

Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van De loatsten dag van ’t joar 2018 in 
Jeugdcentrum Kadans. 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57§2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43§1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen;  
 
Gelet op het concessiecontract tussen het gemeentebestuur Aalter en vzw gemeentelijk jeugdcentrum 
Aalter, goedgekeurd door de gemeenteraad op 19 december 2002 en op 10 juni 2013; 
 
Gelet op de milieuvergunning die aan de vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter werd toegekend, die 
bepaalt dat het standaard sluitingsuur voor muziekactiviteiten in het gebouw op vrijdag- en 
zaterdagavond 4 uur is; 
 
Gelet op het feit dat een afwijking van het sluitingsuur tot 06.00 uur is opgenomen in de 
milieuvergunning, mits de volgende voorwaarden:  

 na goedkeuring van het schepencollege  
 op de hoogte brengen van de buren van activiteit, uurregeling, geluidsnorm en mobiel 

telefoonnummer organisatie,  
 constante aanwezigheid permanentieverantwoordelijke jeugdcentrum; 

 
Overwegende het grote belang dat het jeugdcentrum en haar vrijwilligers hechten aan de vaste pijlers, 
waarvan De loatsten dag van ’t joar 2018 er één is; 
 
Overwegende de kerntaak van het jeugdcentrum om jeugdculturele uitingen van jongeren te stimuleren, 
te ondersteunen en kenbaar te maken aan de buitenwereld; 
 
Overwegende dat het verlengen van het openingsuur vermijdt dat jongeren na sluitingsuur op 
oudejaarsnacht nog via de openbare weg naar elders moeten trekken; 
 
Overwegende het basisprincipe van het jeugdcentrum en de jeugdhuissector in het algemeen; dat 
vrijwillige jongeren de voornaamste aanbrengers van ideeën en activiteiten moeten zijn; 
 
Overwegende dat De loatsten dag van ’t joar 2018 een jaarlijkse traditie is geworden; 
 
Overwegende dat er de hele avond beheerspermanentievrijwilligers aanwezig zullen zijn; 
 
Overwegende dat dit behoort tot de kerntaak van het jeugdcentrum, namelijk jongeren 
verantwoordelijkheid laten opnemen in het omgaan met risico's; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
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Om vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter de toestemming te verlenen om de oudejaarsfuif De loatsten 
dag van ’t joar 2018 op maandag 31 december 2018 te laten doorgaan tot 06.00 uur. 
 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van het kennismakingsproject “K-day”, 
georganiseerd door vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter. 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57§2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43§1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen;  
 
Gelet op het concessiecontract tussen de het gemeentebestuur Aalter en vzw Gemeentelijk 
Jeugdcentrum Aalter, goedgekeurd door de gemeenteraad op 19 december 2002 en op 10 juni 2013; 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019; 
 
Gelet op actie 1076 in voornoemd beleidsplan: ‘Organisatie van acties ter bevordering van jeugdcultuur 
i.s.m. jeugdcentrum Kadans’; 
 
Gelet op het voorstel van de vrijwilligersploeg van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter en de cel 
Jeugdvoorzieningen om het project “Kadansdag” financieel te ondersteunen; 
 
Gelet op het voorstel van de vrijwilligerskernploeg van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter en de cel 
Jeugdvoorzieningen, goedgekeurd door de raad van bestuur van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum 
Aalter, om 1.049 euro van het voornoemde budget te gebruiken voor de ondersteuning van het project 
“K-day”; 
 
Gelet op de aankoop van versnaperingen via het raamcontract bij Unic Aalter BVBA, Gentsestraat 61, 
Izegem; 
 
Gelet op de informele prijsvraag bij de volgende bedrijven voor de huur van lasershootguns: 

Firma Kostprijs 

Face The Action, Mechelsesteenweg 452b, Herent 190 euro 

Bumber Experience, Klimopzoom 8, 2353RJ Leiderdorp, Nederland 945 euro 

V-Formation bvba, Industrieweg 122 Z 9032 Wondelgem  1.173,70 euro 

 
Gelet op de volgende uitbestedingen: 
 

Activiteit/uitbesteding Geraamde kosten 

De huur van lasershootguns 190 euro 

Aankoop van barbecuevlees, houtskool, hapjes en klein material 500 euro 

De huur van een karaokemachine 100 euro 

De aankoop van drankjes 209 euro 

De uitbetaling van dj’s  150 euro 

 
Overwegende dat er voor de huur van lasershootguns zal samengewerkt worden met Face The Action, 
Mechelsesteenweg 452b, Herent; 
 
Overwegende dat het voornoemde project jongeren op een laagdrempelige manier de kans biedt om 
kennis te maken met de werking van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter; 
 
Overwegende dat een doelgroep van het jeugdcentrum een dag wordt aangeboden waarin ontmoeting 
en Kadans als sociale entiteit centraal staan, en dit door middel van verschillende activiteiten die nauw 
aansluiten bij de doelgroep; 
 
Overwegende dat het programma van het evenement bestaat uit: 
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 Een infomoment aangeboden door het personeel; 

 Een kennismakings- en teambuildingactiviteit in de namiddag; 

 Een barbecue en drankje voor de ingeschreven jongeren; 

 En een afsluitende party met dj’s; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Om akkoord te gaan met de organisatie van het kennismakingsproject “K-day”, georganiseerd door vzw 
Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter. 
 
Artikel 2 
Om de kosten te betalen van het budget voorzien op actie 1076 ‘Organisatie van acties ter bevordering 
van jeugdcultuur i.s.m. jeugdcentrum Kadans’. 
 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de activiteiten van de Kleuter- & 
Kinderwerking, de Gammetoenwerking en de Tienerwerking tijdens de krokus- en paasvakantie 
2019. 

Het college, 
 
Gelet op de meerjarenplanning 2014-2019 en het gemeentebudget 2019; 
 
Gelet op actie 1098 in voornoemd beleidsplan: ‘Aalter organiseert tijdens schoolvakantie (uitgezonderd 
tussen juli en augustus) activiteiten voor kleuters en kinderen’; 
 
Gelet op actie 1099 in voornoemd beleidsplan: ‘Aalter organiseert tijdens alle schoolvakanties 
activiteiten voor tieners’; 
 
Gelet op actie 1370 in voornoemd beleidsplan: ‘Aalter organiseert activiteiten tijdens alle 
schoolvakanties voor kinderen en jongeren met een beperking’; 
 
Gelet op actie 1372 in voornoemd beleidsplan: ‘Stimuleren van inclusie  van kinderen/jongeren met 
lichte beperking bij de gemeentelijke jeugdwerking’; 
 
Gelet op de krokusvakantie die volgend jaar plaats heeft van maandag 4 maart tot en met zondag 10 
maart 2019; 
 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor de Kleuter- & Kinderwerking tijdens de krokusvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Dinsdag 5 maart, 
voormiddag 

De gemaskerde helden 
Knutselactiviteit: we maken maskers om 
ons te vermommen voor carnaval. 

Knutselmateriaal: 100 euro 5-6 jaar 

Dinsdag 5 maart, 
namiddag 

CarnavAalter 
We zijn verkleed, we houden een stoet en 
spelen carnavalsspelletjes! 

Vieruurtjes: 25 euro 5-6 jaar 

Woensdag 6 
maart, 
voormiddag 

Levensechte Jungle Speed 
Het alombekende spel in het groot! 

/ 7-9 jaar 

Woensdag 6 
maart, namiddag 

Uitstap naar Kids Jungle Maldegem 
 

Inkom + drankje: 210 
Busvervoer: 275 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

7-9 jaar 

Donderdag, 7 
maart, 
voormiddag 

Filmontbijt Ontbijt: 75 euro 10-12 jaar 
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Donderdag 7 
maart, namiddag 

Workshop Breakdance Workshop: 325 euro 
Vieruurtjes: 25 euro 

10-12 jaar 

Vrijdag 8 maart Daguitstap naar Sunparks De Haan Inkom: 500 euro 
Drankje: 125 euro 
Busvervoer: 360 euro 

5-12 jaar 

 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor de Tienerwerking tijdens de krokusvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Dinsdag 5 maart, 
namiddag 

Een buffet aan desserts 
Kookactiviteit: we boteren er op los, à la 
Jeroen Meus. 

Benodigdheden: 75 euro 12-15 jaar 

Donderdag 7 
maart, namiddag 

Bowlen en frieten Inkom: 110 euro 
Treinvervoer: 69 euro 
Frietjes en snacks: 80 euro 

12-15 jaar 

 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor Gammetoen tijdens de krokusvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Vrijdag 8 maart Daguitstap naar Sunparks De Haan Inkom: 500 euro 
Drankje: 125 euro 
Busvervoer: 360 euro 

5-12 jaar 

 
Gelet op de informele prijsoffertes voor het traject Jeugdcentrum Kadans (Stationsstraat 71, Aalter) – 
Kids Jungle (Brugsesteenweg 176, Maldegem): 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten KM h/t 

Woensdag 6 
maart 2019 

Uitstap naar Kids Jungle 
Maldegem 

Autocars Meetjesland: 300 euro 
 
Heyerick: 275 euro 
 
Robby Cars: 335 euro 

34 km 

 
Gelet op de informele prijsoffertes voor het traject Jeugdcentrum Kadans (Stationsstraat 71, Aalter) – 
Sunparks De Haan aan Zee (Wenduinesteenweg 151, De Haan): 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten KM h/t 

Vrijdag 8 maart 
2019 

Uitstap naar Sunparks De 
Haan 

Autocars Meetjesland: 450 euro 
 
Heyerick: 400 euro 
 
Robby Cars: 360 euro 

84 km 

 
Gelet op de paasvakantie die volgend jaar plaats heeft van maandag 8 april tot en met zondag 21 april 
2019; 
 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor de Kleuter- en Kinderwerking tijdens de paasvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Dinsdag 9 april, 
voormiddag 

Music Maestro! 
We vullen de voormiddag met Sing Star, 
karaoke, Just Dance en nog veel meer! 

/ 7-9 jaar 

Dinsdag 9 april, 
namiddag 

Workshop eco percussie i.s.m. Ritmus 
 

Workshop: 327 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

7-9 jaar 

Woensdag 10 
april, voormiddag 

Fata morgana 
 

Benodigdheden: 25 euro 10-12 jaar 

Woensdag 10 
april, namiddag 

Workshop ‘Pimp je oude jeans’ i.s.m. 
Look&Smile 

Workshop: 355 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

10-12 jaar 

Donderdag 11 
april, voormiddag 

Knutselactiviteit: Kadertje, kadertje, 
aan de wand 

Knutselmateriaal: 200 euro 5-6 jaar 

Donderdag 11 
april, namiddag 

Workshop yoga i.s.m. NamasKaren Workshop: 250 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

5-6 jaar 

Dinsdag 16 april Daguitstap: Boudewijn Seapark Inkom: 550 euro 5-12 jaar 
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Busvervoer: 340 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

Woensdag 17 
april, voormiddag 

De poze brofessor / 7-9 jaar 

Woensdag 17 
april, namiddag 

Workshop ‘Weetjes-schap’ i.s.m. 
Look&Smile 

Workshop: 355 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

7-9 jaar 

Donderdag 18 
april, voormiddag 

Kookactiviteit: It’s time for Africa! Benodigdheden: 75 euro 10-12 jaar 

Donderdag 18 
april, namiddag 

Workshop djembe i.s.m. Ritmus Workshop: 387,5 euro 10-12 jaar 

Vrijdag 19 april, 
voormiddag 

Daag meneer Kaas de Haas / 5-6 jaar 

Vrijdag 19 april, 
namiddag 

Paaseierenraap Benodigdheden: 50 euro 
Knutselmateriaal: 25 euro 

5-6 jaar 

 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor de Tienerwerking tijdens de paasvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Dinsdag 9 april Op water lopen 
Samen zoeken we de geschikte vloeistof 
om over water te lopen. 

Benodigdheden: 100 euro 12-15 jaar 

Donderdag 11 
april 

De Rozebroeken Gent Inkom: 119,4 euro 
Treinvervoer: 92 euro 

12-15 jaar 

Dinsdag 16 april Wat als …? 
Wat als de tieners van Aalter zelf zotte 
situaties mochten bedenken? 

Benodigdheden: 25 euro 12-15 jaar 

Donderdag 18 
april 

Escape Room Benodigdheden: 100 euro 12-15 jaar 

Vrijdag 19 april Skiën en snowboarden in Skidome 
Terneuzen 

Inkom: 315 euro 
Busvervoer: 300 euro 

12-15 jaar 

 
Gelet op het voorstel van de activiteiten voor Gammetoen tijdens de paasvakantie: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten Leeftijden 

Woensdag 10 
april, namiddag 

Muziek in mijn oren 
 

Vieruurtjes: 20 euro 5-12 jaar 

Dinsdag 16 april Daguitstap: Boudewijn Seapark Inkom: 550 euro 
Busvervoer: 340 euro 
Vieruurtjes: 20 euro 

5-12 jaar 

 
Gelet op de informele prijsoffertes voor het traject Jeugdcentrum Kadans (Stationsstraat 71, Aalter) – 
Boudewijn Seapark (Alfons de Baeckestraat 12, Brugge): 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten KM h/t 

Dinsdag 16 april Daguitstap naar Boudewijn 
Seapark 

Heyerick: 360 euro 
 
Autocars Meetjesland: 340 euro 

 
Diederick: 552 euro 

48 km 

 
Gelet op de informele prijsoffertes voor het traject Jeugdcentrum Kadans (Stationsstraat 71, Aalter) – 
Skidôme Terneuzen, Zeelandlaan 3, 4538 CA Terneuzen, Nederland: 

Datum Activiteit + omschrijving Geraamde kosten KM h/t 

Vrijdag 19 april, 
namiddag 

Skidôme Terneuzen Heyerick: 371 euro 
 
Autocars Meetjesland: 300 euro 
 
Diederick: 388 euro 

109 km 

 
Gelet op de opname van de activiteiten van de krokus- en paasvakantie in de vrijetijdsbrochure; 
 
Gelet op de verdeling van de vrijetijdsbrochure aan alle kinderen die school lopen in een Aalterse school; 



57 
 

 
Gelet op het raamcontract voor drukwerk met Drukkerij Bulckens bvba, Grensstraat 9, Herenthout; 
 
Gelet op de aankoop van versnaperingen en vieruurtjes via het raamcontract bij Unic Aalter BVBA, 
Gentsestraat 61, Izegem; 
 
Gelet op de aankoop van knutselmateriaal bij De Banier, Hoefslagstraatje 1, Gent; 
 
Gelet op de aankoop van groot materiaal via het raamcontract bij Hubo, Groendreef 2, Aalter; 
 
Overwegende dat de beslissing om al dan niet een Grabbelpas aan te kopen nog zal gebeuren; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap naar Kids Jungle zal samengewerkt worden met Kids Jungle 
Brugsesteenweg 176, Maldegem; 
 
Overwegende dat er voor de workshop breakdance zal samengewerkt worden met 4XM Workshops, 
Morgenstond 5, 5451 WZ Mill, Nederland; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap Sunparks zal samengewerkt worden met Sunparks De Haan aan 
Zee, Wenduinesteenweg 151, De Haan; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap bowlen zal samengewerkt worden met Overpoort Bowl, 
Overpoortstraat 38, Gent; 
 
Overwegende dat er voor de workshops eco percussie en djembe zal samengewerkt worden met 
Ritmus, Smidsestraat 106, Gent; 
 
Overwegende dat er voor de workshops ‘Pimp je oude jeans’ en ‘Weetjes-schap’ zal samengewerkt 
worden met Look&Smile, Van Loenoutstraat 38, Deurne; 
 
Overwegende dat er voor de workshop yoga zal samengewerkt worden met NamasKaren, Perrestraat 
130, Herzele; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap Boudewijn Seapark zal samengewerkt worden met Boudewijn 
Seapark, Alfons De Baeckestraat 12, Brugge; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap naar de Rozebroeken zal samengewerkt worden met Lago Gent 
Rozebroeken, Victor Braeckmanlaan 180, 9040 Gent; 
 
Overwegende dat er voor de uitstap naar Skidôme Terneuzen zal samengewerkt worden met Skidôme 
Terneuzen, Zeelandlaan 3, 4538 CA Terneuzen, Nederland en de cel Sport; 
 
Overwegende dat een aanvullend en laagdrempelig aanbod van activiteiten een meerwaarde biedt aan 
de invulling van de vrije tijd en het leggen van sociale contacten en dit zowel voor de deelnemers als de 
animatoren; 
 
Overwegende dat het aanbod aan Gammetoenactiviteiten tijdens de krokus- en paasvakantie beperkter 
is doordat het aantal Gammetoenanimatoren gering is en dat dit besproken en beslist samen met de 
Gammetoenanimatoren; 
 
Overwegende dat de huidige gemeente Knesselare ook een aanbod opstelt dat zal aanvullen op deze 
planning en activiteiten zal aanbieden op de dagen wanneer er nog geen aanbod voorzien is; 
 
Overwegende dat het volledige aanbod zal gecommuniceerd worden in de voorjaarsbrochure; 
 
Overwegende dat de kosten van de Kleuter- & Kinderwerking zullen betaald worden met de budgetten 
voorzien op actie 1098: ‘Aalter organiseert tijdens schoolvakantie (uitgezonderd tussen juli en augustus) 
activiteiten voor kleuters en kinderen’; 
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Overwegende dat de kosten van de Tienerwerking zullen betaald worden met de budgetten voorzien 
op actie 1099: ‘Aalter organiseert activiteiten voor tieners tijdens alle schoolvakanties’; 
 
Overwegende dat de kosten van de Gammetoenwerking zullen betaald worden met de budgetten 
voorzien op actie 1370: ‘Aalter organiseert activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor kinderen en 
jongeren met een beperking’; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Om akkoord te gaan met de organisatie van de voorgestelde activiteiten voor de Kleuter- & 
Kinderwerking, de Tienerwerking en Gammetoen en hiervoor de voorbereiding op te starten.  
 
Artikel 2 
Om de kosten te betalen met het budget voorzien op de acties 1098: ‘Aalter organiseert tijdens 
schoolvakantie (uitgezonderd tussen juli en augustus) activiteiten voor kleuters en kinderen’, 1099: 
‘Aalter organiseert activiteiten voor tieners tijdens alle schoolvakanties,; 1370: ‘Aalter organiseert 
activiteiten tijdens alle schoolvakanties voor kinderen en jongeren met een beperking’. 
 
 
 
De algemeen directeur De burgemeester wnd. 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


